
LUNDI 17 DÉCEMBRE 2018
Hôtel Drouot - salle 1

9 rue Drouot - 75009 Paris 

 
HÔ

TE
L 

DR
OU

OT
 I 

LU
ND

I 1
7 

DÉ
CE

M
BR

E 
20

18
 

HE
RM

ÈS
 V

IN
TA

GE
 

GR
OS

 &
 D

EL
ET

TR
EZ

HERMÈS
vintage





SV
V 

n°
 2

00
2-

03
3

vente aux enchères 

HERMES
vintage

LUNDI 17 DÉCEMBRE 2018 à 11h et 14h
Hôtel Drouot - salle 1
9, rue Drouot - 75009 Paris 

COMMISSAIRE-PRISEUR
Antoine SAULNIER
22, rue Drouot – 75009 Paris
Tél. :  + 33 (0)1 47 70 83 04
Fax :   + 33 (0)1 42 46 77 79
contact@gros-delettrez.com
www.gros-delettrez.com 

EXPERTS
CHOMBERT & STERNBACH 
Avec la collaboration de A. Hebrard Lemaire et J.-S. Moisy
16, rue de Provence, 75009 Paris  
Tél. 01 42 47 12 44 
chombert-sternbach@luxexpert.com

EXPOSITIONS
•  Samedi 15 décembre de 11h à 18h

Téléphone pendant les expositions et la vente  : 
+ 33 (0)1 48 00 20 01

SUIVEZ NOUS SUR 

 @grosdelettrez

L’intégralité du catalogue photographié et ordres d’achat sur  
www.gros-delettrez.com 

ou envoyez votre formulaire d’ordre d’achat à : 

GROS & DELETTREZ
Commissaires-Priseurs
22, rue Drouot – 75009 Paris
Tél.   : + 33 (0)1 47 70 83 04
Fax : + 33 (0)1 42 46 77 79
contact@gros-delettrez.com 



LE DÉPARTEMENT «MODE»

Antoine 
SAULNIER
Commissaire-
Priseur

Charles-
Edouard
DELETTREZ
Commissaire-
Priseur

Corinne
PERIOT
Comptabilité 
générale

Laurent
LAMOUREUX
Administration
des ventes

Pia STARCK
Administration
des ventes

Lilith E. LABOREY
Conception des 
catalogues



LE DÉPARTEMENT «MODE»

Antoine 
SAULNIER
Commissaire-
Priseur

Charles-
Edouard
DELETTREZ
Commissaire-
Priseur

Corinne
PERIOT
Comptabilité 
générale

Laurent
LAMOUREUX
Administration
des ventes

Pia STARCK
Administration
des ventes

Lilith E. LABOREY
Conception des 
catalogues

NOS PROCHAINES VENTES (2019)

VENTE CLASSIQUE – MERCREDI 23 JANVIER - Hôtel Drouot

BIJOUX – VENDREDI 25 JANVIER - Hôtel Drouot

BIJOUX – VENDREDI 8 FÉVRIER - Hôtel Drouot

MODE ET FOURRURE – MERCREDI 13 FÉVRIER - Hôtel Drouot

BIJOUX – VENDREDI 1er MARS - Hôtel Drouot

BIJOUX – VENDREDI 22 MARS - Hôtel Drouot

BIJOUX – VENDREDI 5 AVRIL - Hôtel Drouot

LOUIS VUITTON – LUNDI 15 AVRIL - Hôtel Drouot

ARTS DÉCORATIFS DU XXe – VENDREDI 19 AVRIL - Hôtel Drouot

BIJOUX – VENDREDI 26 AVRIL - Hôtel Drouot





LUNDI 17 DÉCEMBRE 2018 à 11h
Hôtel Drouot - salle 1

9 rue Drouot - 75009 Paris 

HERMÈS
vintage

- Lots n°1 à 170 -



6 GROS & DELETTREZ - HERMÈS VINTAGE - 17 DÉCEMBRE 2018

1  HERMÈS Paris Made in France
*Carré en twill de soie imprimé titré 
« Brides et Gris-gris », marge orange, 
signé Virginie Jamin. Excellent état

180 / 230 €

2  HERMÈS Paris made in France
*Carré en twill de soie imprimée titré 
« Dieu et mon droit », marge rouge. Bon 
état (roulotté non d’origine).

80 / 100 €

3  HERMÈS Paris Made in France
Carré en twill de soie imprimé 
« Sangles », marge marine, signé J. Metz. 
Bon état (taches).

100 / 120 €

4  HERMÈS Paris Made in France
Carré en twill de soie imprimé façonné 
titré « L’instruction du Roy en l’exercice 
de monter à cheval » sur fond noir. Bon 
état (fil tiré).

100 / 120 €

5  HERMÈS Paris
Ensemble jogging en coton blanc impri-
mé d’après le carré « Tropiques », com-
posé d’un sweatshirt à encolure ronde, 
manches longues raglan, poches sur les 
côtés, bas resserré, et d’un pantalon à 
taille coulissée par un élastique, poches 
dans les coutures, bas des jambes res-
serrées également. T.M Griffes blanches, 
graphisme noir

80 / 120 €

6  HERMÈS Paris
Pull court en maille bord côte 100 % 
cachemire ivoire, encolure ronde à col 
montant, manches longues. T.XL Griffe 
beige, graphisme brun

100 / 120 €

7  HERMÈS Paris made in Scotland
*Gilet en jersey 100 % cachemire chiné 
gris, encolure ronde, simple boutonnage 
en métal argenté siglé, manches lon-
gues. T.XL Griffe beige, graphisme noir

100 / 120 €

8  HERMÈS Paris 24 Fbg St Honoré
*Paire de gants en chevreau blanc, poi-
gnets perforés à motif de tresses figu-
rant un quadrillage. T.39. Très bon état.

80 / 100 €

9  HERMÈS Paris made in France
*Porte passeport en veau Epsom noir, 
fermeture pression sur languette. Ex-
cellent état.

150 / 180 €

10  HERMÈS Paris made in France
*Sac « Herline » 30cm en toile H chinée 
grise, fermeture éclair, fermetures pres-
sions, double poignée sangle, cadenas. 
Très bon état (manque clefs).

160 / 180 €

11  HERMÈS Paris made in France
*Tour de cou « Jumbo » en nylon mille-
raie noir et métal argenté palladié. Très 
bon état.

150 / 180 €

12  HERMÈS Paris made in Vietnam
*Pendentif « Attelage » en corne de 
Buffle laquée blanche, retenu par un 
lien réglable en coton ciré marron. Très 
bon état.

180 / 220 €

13  HERMÈS Paris made in France
*Sac « Toto PM » 28cm en toile noire, fer-
metures pressions surmontées de mo-
tifs clous de selle en métal argenté pal-
ladié, double poignée sangles à rayures 
verticales bicolores grises, à la couleur, 
poches extérieures. Bon état (légères 
traces).

150 / 180 €

14  HERMÈS Paris made in France année 
2005
*Sac « Garden Mini » 23cm en toile H 
chinée beige et veau Negonda noir, fer-
metures pressions surmontées de motifs 
clous de selle en métal argenté palladié, 
double poignée. Très bon état.

350 / 400 €

15  HERMÈS Paris made in France - 
Département Équitation
*Sac gibecière 16cm en buffle noir, fer-
meture éclair, devant agrémenté d’un 
motif tête de cheval en métal doré, anse 
bandoulière amovible. Bon état (légères 
usures).

180 / 220 €

16  HERMÈS Paris
Porte deux photos en box noir. Excellent 
état.

120 / 150 €

17  HERMÈS Paris made in France
*Anneau de foulard « Tribord » en métal 
argenté palladié. Très bon état.

60 / 80 €

18  HERMÈS Paris
*Cuillère « Chaîne d’ancre » en métal 
argenté.

20 / 30 €

19  HERMÈS Paris - Ligne Enfant
*Pot à dents de lait en métal argenté.

120 / 150 €

20  HERMÈS Paris Swiss made n°913704
*Montre « Kelly » en argent 925 mil-
lièmes, cadran 20mm acier, mouvement 
quartz, bracelet en cuir Courchevel noir. 
Pds brut total : 42,6grs.

700 / 800 €

21  HERMÈS Paris made in France
*Paire de pendants d’oreille pour oreilles 
percées « Parade » en argent 925 mil-
lièmes. Pds total : 8,1grs. Hauteur : 5,5 
cm.

300 / 350 €

22  HERMÈS Paris Swiss made n°699665
*Montre « Nantucket » en argent 925 
millièmes, cadran blanc 18mm, chiffres 
arabes, aiguilles et index luminescents, 
mouvement quartz, bracelet en veau 
noir. Longueur : 18,5cm.

1 200 / 1 400 €

23  HERMÈS Paris made in Italy
*Bracelet jonc ouvrant « Chaîne d’Ancre 
Enchaîné » en argent 925 millièmes. 
Pds : 17,5grs. Diamètre : 5,5cm.

350 / 400 €

24  HERMÈS Paris par Ravinet Denfert
*Coupe papier en métal argenté chif-
fré « CH », surmonté d’un motif éperon. 
Signé. Longueur : 23cm.

180 / 220 €



7GROS & DELETTREZ - HERMÈS VINTAGE - 17 DÉCEMBRE 2018

 8 

 19 

 23 

 7 
 21 

 11 

 17 

 12 

 20 

 22 

 9 

 16 

 18 

 24 

 15 

 14 

 10 

 13 

 2 

 1 

 623 



8

25  HERMÈS Paris Made in France
*Châle en cachemire et soie imprimé 
titré « La Promenade du Matin », marge 
corail. Très bon état (fil tiré).

300 / 400 €

26  HERMÈS Paris Made in France
*Châle en cachemire et soie imprimé 
titré « Brides et Gris-gris », marge bleue, 
signé Virginie Jamin. Excellent état (lé-
gers fils tirés)

500 / 600 €

27  HERMÈS Paris made in France
*Carré en twill de soie imprimé, titré 
« Les Chevaux Qataris », signé H. de Wa-
trigant, marge lie de vin. Excellent état.

120 / 150 €

28  HERMÈS Paris made in France
*Chemise en twill de soie imprimée 
d’après le carré titré « Minéraux », fond 
terre de Sienne, petit col, simple bou-
tonnage nacre siglé, manches longues à 
poignets mousquetaires boutonnés (fils 
tirés, taches, léger accroc). T.38 Griffe 
beige, graphisme brun

100 / 120 €

29  HERMÈS Paris made in France
*Paire de gants en agneau velours rouge 
agrémenté de motifs clous de selle en 
métal doré. T.8. Très bon état.

120 / 150 €

30  HERMÈS Paris Made in France
Veste zippée en nylon soie ivoire dou-
blée de Castorette lustrée beige, pe-
tit col, simple boutonnage sur patte, 
manches longues, deux poches verti-
cales, taille coulissée par un lien, deux 
poches sous rabat (taches, décolora-
tions). T.40/42 Griffe beige, graphisme 
brun

250 / 300 €

31  HERMÈS Paris made in France
Pull en jersey 100 % cachemire céladon, 
petit col sur fermeture éclair gansée de 
cuir brun, manches longues, fentes aux 
côtés avec rappel du cuir. T.XL Griffe 
beige, graphisme brun

100 / 120 €

32  HERMÈS Paris made in Scotland
Pull en 100 % cachemire tabac, col roulé, 
poignets des manches longues raglan et 
bas du vêtement en bord côte. T.L Griffe 
beige, graphisme brun

120 / 150 €

33  HERMÈS Paris Made in France
*Duffle-coat à capuche en lainage 
cachemire double face vermillon, ci-
trouille, boutonnage brandebourg en 
cuir, manches longues, deux impor-
tantes poches plaquées sous rabat (bou-
loché, usure aux brandebourgs). T.34 
Griffe beige, graphisme brun

180 / 200 €

34  HERMÈS Paris Made in France
Manteau en 100 % cachemire gris sou-
ris gansé d’un galon de satin à la cou-
leur, encolure en V, double paremen-
tures, manches longues raglan, deux 
poches plaquées (léger accroc à une des 
manches). T.42 Griffe beige, graphisme 
noir

150 / 180 €

35  HERMÈS Paris made in France année 
1989
*Sac cabas 47cm en toile bicolore bleue, 
rouge, double anse sangle rouge. Bon 
état (légères traces).Bibliographie : Ce 
sac a été réalisé à l’occasion du bicente-
naire de la Révolution Française.

150 / 180 €

36  HERMÈS Paris made in Austria
*Bracelet jonc « Chaîne d’Ancre » en 
métal argenté palladié émaillé sur fond 
rouge. Diamètre : 6,7cm.

190 / 210 €

37  HERMÈS Paris made in France
*Pendentif « Jump » en argent 925 mil-
lièmes retenu par un tour de cou en cuir 
cognac. Pds total : 9,5grs.

170 / 190 €

38  HERMÈS Paris made in France
*Anneau « Labyrinthe » en argent 925 
millièmes partiellement émaillé blanc. 
T.57. Pds : 8,4grs.

250 / 300 €

39  HERMÈS Paris Swiss made 
n°HH1.210/2050726
*Montre « Heure H » PM en acier, cadran 
beige à motif mouvementé 20mm, 
chiffres arabes, mouvement quartz, bra-
celet en cuir Courchevel rouge à surpi-
qûres blanches. Longueur : 17cm.

900 / 950 €

40  HERMÈS Paris made in France
*Bracelet « Rivale » double tour en veau 
Swift rouge tomate, motif en métal ar-
genté palladié. Excellent état.

150 / 180 €

41  HERMÈS Paris par Ravinet Denfert
*Boîte à cigarettes en argent 925 mil-
lièmes, couvercle bombé, intérieur com-
partimenté par un tourniquet. Hauteur : 
7,5cm. Pds total : 221,0grs.

250 / 300 €

42  HERMÈS Paris
*Presse papier « Samarcande » en bois 
birman laqué à la main rosso, crinière 
noire, base en cuir à la couleur. Hauteur : 
33cm.

900 / 1 100 €

43  HERMÈS Paris made in France année 
2002
*Sous-main souple en veau bordeaux. 
Bon état (taches). Dimensions : 65 x 
45cm.

150 / 200 €

44  HERMÈS Paris made in France année 
1985
*Porte-agenda en Crocodylus Porosus 
rouge H. Bon état (traces).

500 / 600 €

45  HERMÈS Paris made in France année 
1994
*Attaché case 33cm en box rouge braise, 
fermeture éclair, double poignée. Bon 
état (légères égrenures).

1 200 / 1 300 €

46  HERMÈS Paris made in France année 
2000
*Sac « Trim » 34cm en cuir vibrato à do-
minante rouge et cuir rouge, fermeture 
éclair, fermeture mousqueton en métal 
doré sur languette, demi anse bandou-
lière réglable. Bon état (légères traces).

1 100 / 1 300 €

47  HERMÈS Paris
*Nécessaire de toilette en box noir, fer-
metures clips en métal doré, poignée, 
intérieur compartimenté en agneau ve-
lours et chèvre rouge, flaconnage, bros-
serie en métal doré, boîtes, chausse-
pied, peigne en corne, lime. Dimensions : 
34 x 23 x 5cm. Très bon état (légères 
usures, traces).

400 / 600 €

48  HERMÈS Paris made in France
*Service en porcelaine « Balcon du Gua-
dalquivir » composé de vingt-quatre 
pièces comprenant six assiettes à dî-
ner (D : 26,5cm), six assiettes à soupes 
(D : 21cm), six assiettes à dessert (D : 
21,5cm) et six assiettes à pain (D : 17cm).

1 400 / 1 600 €

49  HERMÈS Paris made in France
*Service à petit déjeuner en porcelaine 
« Balcon du Guadalquivir » composé de 
trente pièces comprenant six assiettes à 
dessert (D : 21,5cm), six assiettes à pain 
(D : 17cm), six mugs, six tasses à café 
et leurs soucoupes (10cl), une assiette 
calotte, un crémier (20cl), un plat carré 
GM, un plat carré MM, deux petits carrés.

1 700 / 1 900 €
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50  HERMÈS Paris
*Ensemble de douze porte-noms 
« Mors » en métal argenté et de leurs 
recharges. Ecrin d’origine.

250 / 300 €

51  HERMÈS Paris par Ravinet Denfert
*Bouchon de champagne en argent 925 
millièmes surmonté d’un motif de pièce 
frappée à l’effigie du Roi Louis XV. Pds 
brut :.74,2grs.

150 / 180 €

52  HERMÈS Paris
*Broche « Etrier » en argent 925 mil-
lièmes, surmontés d’un motif éperon, 
reliés par une chaînette. Pds : 13,6grs.

150 / 200 €

53  HERMÈS Paris made in Vietnam
*Paire de pendants pour oreilles percées 
« Deva » en corne de Buffle retenant un 
pendentif en argent 925 millièmes re-
percé. Pds brut total : 16,9grs. Hauteur : 
7cm.

180 / 220 €

54  HERMÈS Paris made in France
Tour de cou « Jumbo » en cuir tressé 
bleu, fermoir en métal doré. Bon état 
(légères usures)

120 / 150 €

55  HERMÈS Paris made in France
Bracelet jonc « Calèche » 14mm en mé-
tal doré émaillé pervenche. Diamètre : 
6,6cm.

120 / 150 €

56  HERMÈS Paris made in France
Anneau de foulard « Chaîne d’ancre » en 
métal doré. Très bon état.

60 / 80 €

57  HERMÈS Paris made in France
Pochette en cachemire et soie imprimé 
titré « Chasse en Inde », marge brique. 
Excellent état.

30 / 40 €

58  HERMÈS Paris made in France
*Carré en twill de soie imprimée titré 
« Groënland » sur fond rose, signé Le-
doux. Bon état (taches).

80 / 100 €

59  HERMÈS Paris Made in France
*Carré en twill de soie imprimé titré 
« Les Courses », fond ivoire, signé Yves 
Benoist-Gironière. Excellent état

180 / 200 €

60  HERMÈS Paris Made in France
*Veste d’inspiration smoking en sergé 
de laine vierge noir, col châle cranté, 
manches longues, une poche poitrine, 
devant se finissant en pointe. T.40 Griffe 
beige, graphisme noir

200 / 250 €

61  HERMÈS Paris Made in France
*Ensemble en lainage cachemire à motif 
de chevrons anthracite/noir, composé 
d’une veste à col châle cranté, manches 
longues, une poche poitrine, deux 
poches plaquées, simple boutonnage 
à un bouton, et d’un pantalon à l’iden-
tique. T.40-38 Griffes beiges, graphisme 
noir

200 / 220 €

62  HERMÈS Paris Made in France
*Manteau en 100 % cachemire céladon 
double face gris bleu, petit col, simple 
boutonnage à un bouton sous patte, ba-
volet, manches longues, poches dans les 
coutures. T.34 Griffe beige, graphisme 
noir

500 / 600 €

63  HERMÈS Paris made in France
*Ceinture « Kelly » 18mm en veau Epsom 
noir, attaches et métal doré façon or 
rose. Taille réglable. Excellent état.

300 / 350 €

64  HERMÈS Paris made in France
*Sac « Caravane » 35cm en veau Derma 
noir, fermeture éclair, double poignée 
sangle ton sur ton à surpiqûres orange, 
poches extérieures, anse bandoulière 
amovible réglable. Bon état (légères 
usures, traces).

400 / 450 €

65  HERMÈS Paris made in France année 
1981
*Pochette « Jige » 29cm en box noir à 
surpiqûres ton sur ton, fermeture lan-
guette sur « H ». Très bon état (légères 
usures, légères traces).

850 / 950 €

66  HERMÈS Paris made in France
*Sac « Ile de Sikhi » 27cm en box noir 
surpiqué à motif géométrique, ferme-
ture éclair, double anse. Bon état (lé-
gères usures).

850 / 950 €

67  HERMÈS Paris
*Sac boîte 29cm en box noir, fermoir 
pivotant en métal doré sur rabat, im-
portante anse, clefs, cadenas. Bon état 
(usures, égrenures, traces).

400 / 450 €

68  HERMÈS Paris
*Porte bloc-notes en box noir, volet ar-
ticulé sur un motif en métal doré. Bon 
état.

100 / 120 €

69  HERMÈS Paris made in France
*Mors à olives en inox avec gros canons 
pleins.

200 / 250 €

70  HERMÈS Paris made in France
*Bracelet « Menotte » en veau noir et 
métal argenté palladié. T.M Bon état 
(légères traces).

200 / 250 €

71  HERMÈS Paris circa 1955
*Bracelet « Étrier » en argent 925 mil-
lièmes à maille nattée. Signé. Longueur : 
17,5cm. Signé. Pds : 34,3grs.

600 / 800 €

72  HERMÈS Paris made in France
*Tour de cou semi-rigide « Chaîne d’Ancre 
Enchaîné » en argent 925 millièmes, fer-
moir bâtonnet. Pds : 167,60grs.

2 000 / 2 200 €

73  HERMÈS Paris
*Demi-parure comprenant un bracelet 
jonc ouvert et une bague ouverte en 
métal doré gainée de cuir noir. Signé.

120 / 150 €

74  HERMÈS Paris Swiss made n°178228
*Pendulette de voyage « Étrier » en acier, 
cadran blanc 40mm, aiguilles et index 
luminescents, mouvement quartz, pied 
à bascule, étui en veau noir, fermeture 
pression sur rabat, surmonté d’un motif 
clou de selle.

550 / 650 €
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75  HERMÈS Paris Swiss made n°47504 par 
Jaeger Le Coultre
*Réveil de voyage « Ados Eight Days » en 
métal argenté, enchâssé dans un étui en 
porc gold, pied dépliant, aiguilles et in-
dex luminescents, chiffres arabes, mou-
vement Jaeger. Bon état (usures, traces).

250 / 300 €

76  HERMÈS Paris Swiss made 
n°GL1.290/2025332
*Montre « Glissade » en or blanc 750 
millièmes, cadran nacre 20mm, mouve-
ment quartz, bracelet camel. Longueur : 
18cm. Pds brut : 38,4grs environ.

3 100 / 3 300 €

77  HERMÈS Paris Swiss made 
n°CT1.710/2906105
*Montre « Cape Cod Tonneau » en acier, 
cadran blanc 33mm, aiguilles et index 
luminescents, chiffres arabes, dateur à 
trois heures, mouvement quartz, brace-
let double tour en veau naturel. Très bon 
état.

1 800 / 2 000 €

78  HERMÈS Paris made in France
*Collier « Chaîne d’Ancre » en argent 925 
millièmes, vingt-neuf maillons, fermoir 
bâtonnet. Signé. Longueur : 44cm. Pds : 
136,1 grs.

800 / 900 €

79  HERMÈS Paris made in France
*Paire de créoles « Mors de Brides » 
pour oreilles percées en argent 925 mil-
lièmes. Pds : 15,6grs. Hauteur : 6cm.

350 / 400 €

80  HERMÈS Paris
*Tour de cou en cuir naturel, fermoir 
en argent 925 millièmes, retenant un 
pendentif zèbre en coordonné. Pds brut 
total : 45,0 grs. Signé.

180 / 220 €

81  HERMÈS Paris par Ravinet Denfert 
n°43186
*Pot à crayons en métal doré enserré 
dans un motif lyre torsadée, surmontée 
de deux têtes de Chimères. Signé. Hau-
teur : 15cm.

150 / 180 €

82  HERMÈS Paris par Ravinet Denfert 
n°25156/26688
*Ensemble de fumeur en vermeil com-
prenant une coupelle partiellement 
guillochée chiffrée « HC » et un pot à 
cigarette. Pds total : 68,3grs.

150 / 180 €

83  HERMÈS Paris made in France
*Tour de cou « Jumbo » en cuir naturel et 
métal doré. Très bon état.

150 / 180 €

84  HERMÈS Paris made in France par Jean 
Paul Gaultier
Jupe plissée soleil en crêpe de soie 
noire, taille soulignée d’une ceinture 
ruban au sigle de la Maison. T.42 Griffe 
beige, graphisme noir

130 / 150 €

85  HERMÈS Paris made in Italy
Pull en maille cachemire chiné brun/
bleu, col roulé, poignets des manches 
longues et bas du vêtement en bord 
côte. T.L Griffe beige, graphisme brun

180 / 200 €

86  HERMÈS Paris
Lot composé de deux peignoirs en 
coton éponge, l’un rose, encolure en V, 
manches longues, deux poches pla-
quées, ceinture, dos brodé d’un motif 
de cavalier au nom de la Maison, l’autre 
jaune, à encolure en V, manches longues, 
deux poches plaquées dont une brodée 
du sigle de la Maison, ceinture (fils tirés). 
Manque griffe à l’un

50 / 60 €

87  HERMÈS Paris made in Spain
*Paire de nu-pieds en bois, brides en 
cuir agneau café, boucle en métal ar-
genté, semelles en crêpe. T.39. Bon état 
(légères usures).

60 / 80 €

88  HERMÈS Paris made in France
*Paire de gants en cuir Autruche et che-
vreau gold à surpiqûres marron. T.6 1/2. 
Excellent état.

100 / 120 €

89  HERMÈS Paris made in France
*Sac « Saxo PM » en toile chinée écru, 
toile marron et cuir naturel, poignée 
sangle, poches extérieures. Bon état.

300 / 350 €

90  HERMÈS Paris
*Sac à dépêches 38cm à deux soufflets 
en box bordeaux, fermoir serrure en lai-
ton doré sur rabat, poignée. En l’état.

180 / 220 €

91  HERMÈS Paris made in France
*Trousse de toilette de voyage « Bolide 
MM » 26cm en toile cacao et cuir natu-
rel, fermeture éclair. Bon état (légères 
usures, traces).

110 / 130 €

92  HERMÈS Paris made in France
*Sac besace 32cm en toile à motif de 
chevrons dans les tons automnaux, anse 
bandoulière sangle. Bon état (légères 
traces).

400 / 500 €

93  HERMÈS Paris made in France
*Sac « Herbag » à transformation 31cm 
en cuir vibrato et cuir marron, pattes de 
serrage sur clous de selle en métal doré, 
souple anse, nous y joignons un second 
sac interchangeable en toile verte. Bon 
état (légères usures).

850 / 900 €

94  HERMÈS Paris
*Sac à dépêches 40cm à trois soufflets 
en porc gold à surpiqûres blanches, fer-
moir serrure en laiton doré sur rabat 
poignée. En l’état.

150 / 180 €

95  HERMÈS Paris made in France
*Grand sac « Toto Bag » de voyage en 
veau Swift marron et cuir vibrato mul-
ticolore, fermetures pression sur clou de 
selle en métal palladié. Bon état (légères 
usures aux coins, légères égrenures).

700 / 900 €

96  HERMÈS Paris
∆*Coffret à bijoux de voyage en Croco-
dile étrusque, fermeture éclair, poignée, 
intérieur compartimenté en velours vert. 
Très bon état (légères traces).  
Dimensions : 31 x 12 x 7 cm. Certificat 
d’authenticité et de datation.

1 000 / 1 200 €

97  HERMÈS Paris made in France
*Vide poche carré en porcelaine « Les 
Danses des Indiens ».

150 / 180 €

98  HERMÈS Paris Made in France
*Châle en cachemire et soie imprimé 
titré « Grand Carrosse pour un Ambas-
sadeur », marge rose, signé Lise Coutin. 
Excellent état

430 / 500 €
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99  HERMÈS Paris Made in France
*Carré en twill de soie imprimé titré « Le 
Poitevin », marge verte, signé  
 Hubert de Watrigant. Très bon état

220 / 250 €

100  HERMÈS Paris circa 1940
*Rare carré en soie imprimée à motif 
maritime, marge verte. (fils tirés, légers 
accrocs, roulotté non d’origine.

120 / 150 €

101  HERMÈS Paris
Lot de trois plaques en métal peint pour 
le Prix de Diane respectivement 10 Juin 
1984, 10 Juin 1990 et 09 juin 1991.

50 / 60 €

102  HERMÈS Paris
Lot de cinq affiches diverses.

50 / 60 €

103  HERMÈS Paris
Lot composé de cinq plaques en métal 
peint et de leurs affiches pour le Prix de 
Diane respectivement 16 Juin 1985, 15 
Juin 1986, 14 Juin 1987, 12 Juin 1988 et 
11 Juin 1989.

100 / 120 €

104  HERMÈS Paris
Boucle de ceinture « Étrier » 30mm en 
métal doré. Bon état (griffures).

40 / 50 €

105  HERMÈS Paris made in France
*Chemise en twill de soie imprimé 
d’après le carré « Le Tarot », fond pétrole, 
petit col, simple boutonnage, manches 
longues à poignets boutonnés façon 
mousquetaire, simple boutonnage nacre 
siglé (fils tirés, légère tache). T.38/40 
Griffe beige, graphisme brun

150 / 200 €

106  HERMÈS Paris made in France
*Paire de gants mi- longs en chevreau 
crème. T.6 1/2. Excellent état.

60 / 80 €

107  HERMÈS Paris made in France
*Lot de quatre cravates en twill de 
soie imprimée à motifs divers dans les 
tons jaunes, verts. Bon état (salissures, 
taches).

60 / 80 €

108  HERMÈS Paris made in France année 
2005
*Rare « Sac à dépêches Mini » 27cm en 
veau Swift terre, fermoir serrure en mé-
tal argenté palladié, poignée, clef. Bon 
état (usures, égrenures).

1 200 / 1 400 €

109  HERMÈS Paris Made in France
*Magnifique manteau Homme en 
agneau plongé ébène, col châle cranté, 
double boutonnage corne, manches lon-
gues, deux poches passepoilées sous ra-
bat, importante fente au dos. T.50 Griffe 
beige, graphisme brun

500 / 600 €

110  HERMÈS Paris made in France année 
2004
*Sac « Garden Party mini » 23cm en toile 
café et veau Negonda à la couleur à 
surpiqûres beige, fermetures pressions 
surmontées de motifs clous de selle en 
métal argenté palladié, double poignée. 
Excellent état.

300 / 400 €

111  HERMÈS Paris made in France année 
2002
*Sac « Trim » 31cm en toile H chinée 
beige et taurillon Clémence blanc, fer-
meture éclair, fermoir mousqueton sur 
languette, demi anse bandoulière ré-
glable. Bon état (légères usures, traces).

550 / 650 €

112  HERMÈS Paris made in France année 
1999
*Sac « Kelly Retourné » 32cm en veau 
Swift vert anglais, attaches et fermoir 
plaqué or, poignée, anse bandoulière 
amovible, clefs sous clochette, cadenas. 
Très bon état (légères traces).

4 800 / 5 200 €

113  HERMÈS Paris made in France
*Anse bandoulière en veau blanc sur 
mousquetons en métal doré. Bon état 
(légères usures).

100 / 120 €

114  HERMÈS Paris made in France
*Anneau « Collier de chien » en argent 
925 millièmes. T.55. Pds : 16,8grs.

300 / 350 €

115  HERMÈS Paris
*Bracelet jonc souple cordage ouvrant 
en argent 925 millièmes. Poids : 49,0grs. 
Diamètre : 6,3cm.

300 / 400 €

116  HERMÈS Paris
*Amusant tour de cou « Jumbo » en cuir 
naturel et argent 925 millièmes et deux 
pendentifs en pierre dure retenus par 
deux motifs ceinture en coordonné.

300 / 400 €

117  HERMÈS Paris made in France
*Bracelet « Hapi 2 » en veau Swift natu-
rel et vert bambou, fermoir « H » en mé-
tal doré. Excellent état.

160 / 180 €

118  HERMÈS Paris made in France
Ceinture fine 18mm en box émeraude, 
boucle mini Constance en métal doré. 
Taille réglable. Bon état (légères usures).

50 / 60 €

119  HERMÈS Paris made in France
*Mug en porcelaine « Toucans » (30cl).

70 / 90 €

120  HERMÈS Paris par Ravinet Denfert
*Pot à crayons en métal argenté « Repré-
sentants Militaires du Comité Militaire 
du Conseil Atlantique Nord » enserré 
dans un support en forme de lyre tor-
sadé, épaulé de deux têtes de chimères. 
Bon état. Hauteur : 15cm.

250 / 300 €

121  HERMÈS Paris Swiss made n°PE.
CL1.510/2316771
*Pendulette de voyage « Clipper » en 
acier, cadran blanc 47mm, chiffres 
arabes, aiguilles et index luminescents, 
mouvement quartz, pied à bascule.

550 / 650 €

122  HERMÈS Paris Swiss made 
n°90039/085444 par Jaeger Le Coultre
*Réveil de voyage « Ados » en métal 
argenté, enchâssé dans un étui en box 
vert, pied dépliant, aiguilles et index lu-
minescents, chiffres arabes, mouvement 
Jaeger. Bon état (usures, traces).

250 / 300 €

123  HERMÈS Paris made in France
*Sac « Caravane » 35cm en veau Derma 
kaki, fermeture éclair, double poignée 
sangle taupe à surpiqûres blanches, 
poches extérieures. Bon état (légères 
usures, traces, manque anse bandou-
lière).

350 / 400 €
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124  HERMÈS Paris made in France année 
2002
*Sac « Herbag » à transformation 40cm 
en toile H chinée beige et veau naturel, 
fermeture pattes de serrage sur motifs 
clous de selle en métal argenté, double 
anse, nous y joignons un sac interchan-
geable en coordonné. Excellent état 
(légères traces).

420 / 450 €

125  HERMÈS Paris année 1973
*Sac « Guillaume » 26cm en veau naturel 
à surpiqûres beige, fermoir attaches en 
métal doré à complication sur double 
rabat, anse bandoulière réglable. Bon 
état (usures, égrenures, traces).

200 / 250 €

126  HERMÈS Paris made in France année 
1997
*Sac « Trim » 31cm en toile chinée beige 
et cuir camel à surpiqures jaune, fer-
meture éclair, fermeture languette sur 
mousqueton en métal doré, demi anse 
bandoulière réglable. Bon état (traces, 
égrenures).

600 / 800 €

127  HERMÈS Paris made in France
Sac de voyage 49cm en cuir grené ca-
mel, fermeture éclair, double anse ban-
doulière, clefs, cadenas. Bon état.

1 800 / 2 000 €

128  HERMÈS Paris made in France année 
2009
*Sac « Birkin » 35cm en veau swift 
jaune d’or, attaches et fermoir plaqué 
or, double poignée, clefs sous clochette, 
cadenas. Bon état (usures, traces).

4 000 / 4 500 €

129  HERMÈS Paris made in France année 
2016
*Bracelet manchette « Collier de Chien » 
39mm en veau swift jaune d’or, anneau, 
motifs clous Médor en métal argenté 
palladié. T.S. Excellent état.

400 / 500 €

130  HERMÈS Paris made in France
*Bracelet manchette méga large 60mm 
en métal doré émaillé à décor imprimé 
sur fond or. Diamètre : 6,7cm.

280 / 320 €

131  HERMÈS Paris Swiss made
*Montre « Kelly » en métal doré, cadran 
blanc 20mm, mouvement quartz, brace-
let en cuir Courchevel jaune. Longueur : 
17cm.

400 / 450 €

132  HERMÈS Paris made in Vietnam
*Pendentif « Lift » en corne de Buffle 
laquée citrine, motif central repercé, 
retenu par un lien en coton ciré marron. 
Très bon état.

180 / 220 €

133  HERMÈS Paris
*Porte-clefs « Chaîne d’ancre » en argent 
925 millièmes. Pds : 9,4 grs.

150 / 180 €

134  HERMÈS Paris made in France par 
Ravinet Denfert
*Ensemble à tabac « Douille » en métal 
argenté et métal doré comprenant un 
briquet de table et une dose à tabac. 
Bon état (légères griffures).

120 / 150 €

135  HERMÈS Paris made in France par 
Ravinet Denfert
*Coupe papier en métal argenté, prise 
figurant une tête de cheval en métal 
doré. Longueur : 22,5cm. Bon état (lé-
gères usures).

280 / 320 €

136  HERMÈS Paris made in France
*Lot composé d’un porte-agenda en 
chèvre orange et d’un porte-mémo 
en cuir Courchevel gold à surpiqûres 
blanches. Bon état (légères usures, 
traces).

80 / 100 €

137  HERMÈS Paris made in France
*Porte passeport en veau Epsom gold à 
surpiqûres blanches, fermeture pression 
sur languette. Excellent état.

150 / 180 €

138  HERMÈS Paris, HERMES Paris made in 
France
Lot de deux porte-agendas « Vision », 
l’un en box noir, l’autre en veau bor-
deaux. Bon état (usures, traces).

80 / 100 €

139  HERMÈS Paris par Ravinet Denfert
Deux ronds de serviettes, l’un en argent 
925 millièmes chiffré « AT », l’autre en 
vermeil chiffré « IT ». Poids : 74,5g.

150 / 180 €

140  HERMÈS Paris made in France
*Ensemble de petit déjeuner « Aux 
Champs » en coton imprimé composé de 
deux sets et de deux serviettes de table. 
Bon état (légères traces).

150 / 180 €

141  HERMÈS Paris made in France
*Assiette octogonale en porcelaine 
« Chiens Courants & Chiens d’arrêt - 
Braque Allemand ». Diamètre : 25cm.

50 / 60 €

142  HERMÈS Paris made in Scotland
*Cardigan en 100 % cachemire safran, 
encolure en V, manches longues, simple 
boutonnage nacre, deux poches pla-
quées dont une brodée du « H ». T.40 
Griffe blanche, graphisme noir

100 / 120 €

143  HERMÈS Paris made in France
Veste zippée à capuche en twill de soie 
imprimé d’après le carré titré « Les Pa-
rures du Vents », fond safran, encolure 
montante, manches longues à poignets 
resserrés, taille coulissée par un lien, 
poches dans les coutures. T.46 Griffe 
beige, graphisme brun

250 / 300 €

144  HERMÈS Paris made in France
*Carré en twill de soie imprimé, façonné, 
titré « La Comédie Italienne », signé Le-
doux, marge kaki. Bon état.

60 / 80 €

145  HERMÈS Paris Made in France
*Châle en cachemire et soie imprimé ti-
tré « Zebra Pegasus », marge noire, signé 
Alice Shirley. Excellent état

500 / 600 €

146  HERMÈS Paris made in France
*Rare carré en twill de soie imprimé, fa-
çonné « Les Cerises », marge bouton d’or. 
Bon état (salissures).

100 / 120 €

147  HERMÈS Paris made in France
*Rare skate Board court « Savana 
Dance » en érable des Vosges sublimé, 
équipé de trucks en alliage et de roues 
jaune en uréthane 60mm, avec roule-
ment à billes. Excellent état.

1 500 / 1 700 €
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148  HERMÈS Paris made in France année 
1998
*Sac « Kelly Retourné » 28cm en box 
bleu jean à surpiqûres blanches, at-
taches et fermoir plaqué or, poignée, 
anse bandoulière amovible, clefs sous 
clochette, cadenas. Excellent état (très 
légères traces).

4 600 / 4 800 €

149  HERMÈS Paris made in France année 
2006
*Pochette « Kelly II » 22cm en veau 
Swift bleu jean à surpiqûres blanches, 
attaches et fermoir plaqué or, poignée. 
Excellent état.

4 000 / 4 500 €

150  HERMÈS Paris made in France année 
2007
*Sac « Evelyne I » en taurillon Clémence 
bleu jean à surpiqûres blanches, fer-
metures pression sur languette, anse 
bandoulière sangle amovible. Bon état 
(usures, traces).

800 / 1 000 €

151  HERMÈS Paris made in France
*Porte-cartes « Calvi » en veau Epsom 
bleu Zanzibar, fermeture pression. Ex-
cellent état.

180 / 220 €

152  HERMÈS Paris made in France
*Porte-agenda « Ulysse » PM en veau 
Togo bleu cobalt, fermeture pression 
surmontée d’un motif clou de selle en 
métal argenté palladié. Excellent état.

120 / 150 €

153  HERMÈS Paris made in France
*Ceinture réversible 32mm en box noir 
et taurillon Clémence bleu jean à sur-
piqûres blanches, boucle « Constance » 
en métal argenté palladié. T.80. Très bon 
état.

120 / 150 €

154  HERMÈS Paris made in France
*Paire d’embauchoirs en cuir Courche-
vel bicolore rouge, bleu, à surpiqûres 
blanches. Très bon état (légères traces).

80 / 100 €

155  HERMÈS Paris made in Italy
*Paire de nu pieds « Kenny » en veau 
blanc, semelles en caoutchouc cranté. 
T.43. Bon état.

180 / 220 €

156  HERMÈS Paris Swiss made 
n°KT1.210/2370872
*Montre « Kelly II » en acier, cadran 
blanc 15mm, chiffres arabes, mouve-
ment quartz, mouvement quartz, brace-
let en veau Swift bleu jean à surpiqûres 
blanches. Longueur : 18,5cm. Bon état 
(légères usures).

480 / 520 €

157  HERMÈS Paris Swiss made n°610250
*Montre « Médor » plaqué or, cadran 
blanc 23mm, mouvement quartz, brace-
let en cuir Courchevel bleu. Longueur : 
18cm.

1 100 / 1 300 €

158  HERMÈS Paris made in Italy
*Sautoir « Rose de Mer » en argent 925 
millièmes, chaine retenant un impor-
tant pendentif lobé se terminant par un 
pompon. Longueur : 56cm. Pds : 128,8grs.

1 500 / 1 800 €

159  HERMÈS Paris made in France
*Bracelet jonc 10mm « Calèche » en mé-
tal argenté palladié émaillé bleu nuit. 
Bon état (légères usures). Signé. Dia-
mètre : 6,7cm.

120 / 150 €

160  HERMÈS Paris made in France Collection 
Touareg
Tour de cou en cuir orange, pendentif 
surmonté d’une pièce en argent 925 
millièmes. Pds brut : 12,9grs.

250 / 300 €

161  HERMÈS Paris made in France
*Lot de quatre cravates en twill de 
soie imprimée à motifs divers dans les 
tons bleus. Bon état (légères salissures, 
traces).

60 / 80 €

162  HERMÈS Paris
*Loupe de bureau en métal argenté 
brossé figurant un poisson. Signée.

320 / 350 €

163  HERMÈS Paris
*Seau à champagne en étain, prises 
cannelées. Hauteur : 23,5cm. Diamètre : 
20,5cm. Bon état (griffures).

150 / 180 €

164  HERMÈS Paris
*Carafe de chevet en verre orné d’un 
motif clou de selle, nous y joignons son 
verre.

150 / 180 €

165  HERMÈS Paris Made in Italy
*Lot composé de deux teeshirts en 
jersey de coton, l’un blanc à encolure 
ronde, manches courtes, buste brodé 
du sigle, l’autre imprimé d’un motif de 
fleurs bleues sur fond jaune, encolure 
ronde, manches courtes. T.S/M Griffes 
blanches, graphisme noir

80 / 100 €

166  HERMÈS Paris made in France
*Carré en twill de soie imprimée titré 
« Camails », signé F. de la Perrière, marge 
marine. Excellent état.

80 / 100 €

167  HERMÈS Paris made in France
*Carré en twill de soie imprimé à décor 
de « H » dans les tons bleus, verts. Très 
bon état.

120 / 150 €

168  HERMÈS Paris made in France
*Carré en twill de soie imprimée, titré 
« Jardin Créole » sur fond turquoise, si-
gné v.dawlat. Excellent état.

120 / 150 €

169  HERMÈS Paris made in France
Tapis de bain en coton éponge imprimé 
figurant un tigre sur fond corail, marge 
bleue. Bon état (légères usures).

100 / 120 €

170  HERMÈS Paris made in France
*Drap de bain en coton éponge imprimé 
figurant un cheval sur fond rose, marge 
verte. Bon état (légères usures).

250 / 300 €
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171  HERMÈS Paris made in France
*Drap de bain en coton éponge imprimé 
à décor de baleines sur fond vert. Très 
bon état.

120 / 150 €

172  HERMÈS Paris made in Italy
*Paire de sneakers lacées « Tie Break » 
en veau blanc et toile H chinée beige, 
semelles en caoutchouc cranté. T.38 1/2. 
Bon état (légères usures).

120 / 150 €

173  HERMÈS Paris made in Italy
Paire de runners lacées en cuir agneau 
noir et agneau velours aubergine, se-
melles en caoutchouc. T.41. Très bon 
état.

200 / 250 €

174  HERMÈS Paris made in Italy
Paire de runners lacées en veau blanc, 
semelles en caoutchouc. T.36 1/2. Bon 
état (usures, traces).

50 / 60 €

175  HERMÈS Paris made in Italy
Paire de mules à bouts pointus en 
veau beige à surpiqûres noires, talons 
bois 75mm, semelles en cuir. Bon état 
(usures, traces). T. 37 1/2.

50 / 60 €

176  HERMÈS Paris made in Italy
Paire de bottines à bouts pointus en 
cuir agneau noir, empiècements stretch, 
talons bois 55mm, semelles en cuir. T. 37 
1/2. Bon état (légères usures, traces).

100 / 120 €

177  HERMÈS Paris 24 Fbg St Honoré
*Lot de trois paires de gants mi- longs, 
dont deux en Renne beige, taupe et un 
en agneau velours cacao. T.7. Très bon 
état.

60 / 80 €

178  HERMÈS Paris Made in France
*Ensemble en lainage cachemire à motif 
de chevrons beige/noir, composé d’une 
veste à col châle cranté, manches lon-
gues, une poche poitrine, deux poches 
plaquées, simple boutonnage à un bou-
ton, d’une jupe droite et d’un pantalon 
à l’identique. T.40-38 Griffes beiges, gra-
phisme noir

220 / 250 €

179  HERMÈS Paris made in France
*Bracelet « Jumbo » en cuir naturel, fer-
moir en métal doré. Longueur : 18cm. 
Très bon état.

80 / 100 €

180  HERMÈS Paris made in France année 
1990
*Épingle à nourrice en métal doré orné 
d’un motif clou de selle, retenant un 
profil figurant une tête de cheval. Bon 
état.

50 / 60 €

181  HERMÈS Paris Swiss made n°712573
*Montre « Kelly » en métal doré, cadran 
or 20mm, mouvement quartz, brace-
let en cuir Courchevel vert. Longueur : 
17,5cm.

380 / 420 €

182  HERMÈS Paris made in France
*Bracelet manchette méga large 60mm 
en métal argenté palladié émaillé à 
décor équestre sur fond vert. Diamètre : 
6,7cm. Très bon état.

280 / 320 €

183  HERMÈS Paris made in France
*Bracelet « Confettis » en argent 925 
millièmes, entrecoupé d’un motif clou 
de selle en or rose 750 millièmes. Lon-
gueur : 18,5 cm. Pds total : 7,9grs.

300 / 350 €

184  HERMÈS Paris Swiss made n°415664
*Montre « Kelly » plaqué or, cadran 
20mm, mouvement quartz, bracelet 
en cuir Courchevel gold à surpiqûres 
blanches. Longueur : 17cm. Bon état (lé-
gères usures, traces).

600 / 800 €

185  HERMÈS Paris made in France
*Sautoir « Confettis » en argent 925 mil-
lièmes intercalés d’un médaillon clou 
de selle en or rose 18 k 750 millièmes. 
Longueur 90 cm Pds : 23,8 grs

600 / 800 €

186  HERMÈS Paris made in France par Jean 
Paul Gaultier année 2008 - Collection 
Prêt-à-porter Printemps/Ete 2007
*Sac « Kelly Flat » 35cm en veau Swift 
blanc à surpiqûres ton sur ton, fermeture 
patte de serrage « Étrivière » en métal 
argenté palladié, poignée, anse bandou-
lière amovible réglable faisant sangle. 
Excellent état.

6 500 / 7 500 €

187  HERMÈS Paris made in India
*Sac cabas 36cm en toile de laine sable, 
double poignées en cuir grené en coor-
donné. Bon état (une poignée légère-
ment décollée)

250 / 300 €

188  HERMÈS Paris made in France année 
2003
*Magnifique sac « Massaï » 32cm en 
taurillon Clémence vert pomme, ferme-
ture éclair à double curseur, demi anse 
bandoulière réglable. Bon état (légères 
traces).

1 200 / 1 400 €

189  HERMÈS Petit h
*Porte-cartes en chèvre étoupe, bleu 
Zéphyr, pelouse et taurillon Clémence 
bambou. Excellent état.

150 / 180 €

190  HERMÈS Paris made in France année 
1990
*Pochette « Jige » 34cm en veau noisette, 
fermeture languette sur rabat. Bon état 
(usures, traces).

400 / 500 €

191  HERMÈS Paris made in France
*Cendrier rectangulaire en porcelaine 
de Limoges à motif floral, liseré à la 
feuille d’or. Bon état (légères traces).

200 / 250 €

192  HERMÈS Paris made in France par 
Ravinet Denfert
*Coupelle en métal argenté, prise figu-
rant une tête de cheval.

350 / 400 €

193  HERMÈS Paris made in France
*Ensemble en porcelaine « Toucans » 
et « Toucans Unis Jaspés » composé 
de vingt-neuf pièces comprenant huit 
assiettes américaines (D : 27,5cm), huit 
assiettes plates (D : 25,5cm) et treize 
assiettes à pain (D : 16cm). (Une assiette 
à pain ébréchée).

600 / 800 €

194  HERMÈS Paris made in France
*Ensemble en porcelaine « Toucans » 
composé de six pièces comprenant 
un plat à poissons (L : 62cm), un plat à 
gâteaux (D : 31cm), une soupière (150cl), 
un plat rond creux (D : 30cm), un plat 
ovale (D : 39cm) et un saladier (220cl).

1 100 / 1 300 €

195  HERMÈS Paris made in France
*Ensemble en porcelaine « Toucans » 
et « Toucans Unis Jaspés » composé de 
vingt-deux pièces comprenant quatre 
mugs (30cl), deux tasses à déjeuner et 
leurs soucoupes (50cl), dix tasses à thé 
et leurs soucoupes (20cl), quatre tasses 
à café et leurs soucoupes (10cl), d’une 
verseuse et de deux coquetiers, nous y 
joignons cinq soucoupes supplémen-
taires. (Bec de la verseuse accidenté).

600 / 800 €
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196  HERMÈS Paris
*Couteau multifonction en inox à deux 
lames et un motif tire-bouchon, attache. 
Excellent état.

150 / 180 €

197  HERMÈS Paris pour Vogue circa 1985
*Porte-clefs en argent 925 millièmes 
figurant une nef. Boîte d’origine. Pds : 
14,9 grs.

120 / 150 €

198  HERMÈS Paris made in France
*Boucle « Constance » 32mm en métal 
argenté palladié partiellement brossé. 
Signée. Très bon état.

120 / 150 €

199  HERMÈS Paris
Importante cape en Renard bleu et As-
trakan Boukhara lustré marron, encolure 
droite fermée par deux pattes.

1 000 / 1 200 €

200  HERMÈS Paris Made in France
*Ensemble en lainage cachemire chiné 
anthracite composé d’une veste à col 
châle cranté, manches longues, une 
poche poitrine, deux poches plaquées, 
et d’un pantalon droit à l’identique. 
T.40/38 Griffes beiges, graphisme noir

200 / 300 €

201  HERMÈS Paris made in France
3/4 en belzéta beige et lainage en 
coordonné, col châle cranté sur simple 
boutonnage corne et fermeture éclair, 
manches longues, deux poches verti-
cales, taille coulissée par un lien, deux 
poches sous rabat. T.40 Griffe beige, gra-
phisme marron

200 / 250 €

202  HERMÈS Paris made in Italy
Veste longue en maille bord côte 
100 % cachemire noire, col montant, 
simple boutonnage pression sous patte, 
manches longues (bouloché, taches). T.L 
Griffe beige, graphisme brun

120 / 150 €

203  HERMÈS Paris Made in France
Jupe longue en agneau plongé ébène, 
taille soulignée d’une large ceinture, 
poches verticales. T.42 Griffe beige, gra-
phisme brun

150 / 180 €

204  HERMÈS Paris made in France
*Bracelet « Farandole » en argent 925 
millièmes, fermoir bâtonnet. Longueur : 
18cm. Pds : 24,8grs.

350 / 400 €

205  HERMÈS Paris made in France
*Bracelet jonc ouvrant « Clic H » en mé-
tal doré émaillé noir, fermoir « H » pivo-
tant. Excellent état.

220 / 250 €

206  HERMÈS Paris n°61751
*Anneau « Hercule » en or blanc 750 mil-
lièmes. Pds : 10,0 grs. T.54.

550 / 600 €

207  HERMÈS Paris Swiss made 
n°BE1.210/1373765
*Montre « Belt » en métal argenté palla-
dié, cadran chevron 26mm, mouvement 
quartz, bracelet en box noir. Longueur : 
18cm.

800 / 900 €

208  HERMÈS Paris
*Poudrier en argent godronné 925 mil-
lièmes, surmonté d’un motif de cocher et 
son attelage en or jaune 750 millièmes 
dans son étui en Renne noir. Pds brut 
total : 149,7grs. Bon état (usures).

600 / 800 €

209  HERMÈS Paris
*Couteau de marin multifonctions en 
inox forgé à la main et corne brune, re-
tenu par un anneau. Signé.

250 / 300 €

210  HERMÈS Paris made in France
*Collier chaîne « Chaîne d’ancre Game » 
en argent 925 millièmes, entrecoupé 
d’un important motif moderniste. Pds : 
100,4grs.

650 / 750 €

211  HERMÈS Paris
∆*Sac 25cm en Crocodile noir à deux 
soufflets, fermoir clou plaqué or sur 
rabat, anse chaîne guillochée réglable 
en coordonné. Bon état (légères usures). 
Certificat d’authenticité et de datation.

800 / 1 000 €

212  HERMÈS Paris
∆*Sac « Kelly Sellier » 32cm en Croco-
dile noir, attaches et fermoir plaqué or, 
poignée, clefs sous clochette, cadenas. 
(Usures, traces, égrenures, certaines sur-
piqûres non d’origine). Certificat d’au-
thenticité et de datation.

5 500 / 6 500 €

213  HERMÈS Paris made in France par Jean 
Paul Gaultier année 2008 - Collection 
Prêt-à-porter Printemps/Ete 2007 - 
Passage n°18
*Sac « Kelly Flat » 35cm en veau Swift 
graphite à surpiqûres blanches, ferme-
ture patte de serrage « Étrivière » en 
métal argenté palladié, poignée, anse 
bandoulière amovible réglable faisant 
sangle. Excellent état.

6 500 / 7 500 €

214  HERMÈS Paris made in France année 
2006
*Sac « Birkin » 30cm en box noir, at-
taches et fermoir plaqué or, double poi-
gnée, clefs sous clochette, cadenas. Très 
bon état (légères usures).

7 000 / 8 000 €

215  HERMÈS Paris made in France année 
1987
*Sac « Kelly Sellier » 33cm en box noir, 
attaches et fermoir plaqué or, poignée, 
clefs sous clochette, cadenas. Excellent 
état (légères usures).

3 300 / 3 600 €

216  HERMÈS Paris
*Porte-répertoire en box noir à surpi-
qûres blanches. Excellent état.

100 / 120 €

217  HERMÈS Paris made in France année 
1993
*Ceinture « Collier de chien » 40mm en 
box noir, orné de motifs clous plaqué or. 
T.75. Excellent état.

200 / 250 €

218  HERMÈS Paris par Ravinet Denfert
*Pince à courrier en métal argenté, sur-
montée d’une tête de cheval.

300 / 350 €

219  HERMÈS Paris made in Italy
*Paire de derbys montants à boucle en 
veau café, semelles en cuir. T.43. Bon 
état (légères usures).

150 / 200 €

220  HERMÈS Paris made in France
*Paire de gants Homme en cuir agneau 
noir. T.8 1/2.

100 / 120 €
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221  HERMÈS Paris
Peignoir en éponge velours vermillon, 
encolure en V, manches longues, cein-
ture, deux poches plaquées, dos brodé 
d’un motif de tigre (fils tirés). Manque 
griffe

50 / 60 €

222  HERMÈS Paris Made in France
Manteau en 100 % cachemire noire, col 
cranté, double parementure amovible, 
manches longues marteau, poches pas-
sepoilées (léger bouloché). T.42. Griffe 
beige, graphisme noir.

200 / 250 €

223  HERMÈS Paris made in Italy
Polo en maille 100 % cachemire pis-
tache rayé ivoire, petit col, simple bou-
tonnage en métal doré siglé, manches 
3/4. T.M Griffe beige, graphisme brun

100 / 120 €

224  HERMÈS Paris made in Italy
Paire de plateformes « Capitales » en 
veau camel, empeigne « Collier de 
Chien » en métal argenté palladié, pla-
teformes bois 45mm, semelles en cuir. 
T.38 1/2. Excellent état.

150 / 180 €

225  HERMÈS Paris made in Italy
Veste Homme en velours de coton rouge, 
col Mao, manches longues, trois poches 
plaquées, fente au dos (taille reprise). 
T.50 Griffe beige, graphisme brun

180 / 200 €

226  HERMÈS Paris
*Duffle coat en drap de laine bordeaux, 
petit col, simple boutonnage brande-
bourgs, manches longues, deux poches 
plaquées sous rabat, deux fentes au dos 
(bouloché, accident à la doublure d’une 
poche). T.44 Griffe beige, graphisme 
brun

400 / 450 €

227  HERMÈS Paris made in France
*Sac à dépêches 39cm en cuir Courche-
vel gold à surpiqûres beige, fermoir ser-
rure en laiton doré sur rabat, poignée, 
clef sous clochette. (Usures, traces, égre-
nures, craquelures).

600 / 800 €

228  HERMÈS Paris
*Coffret à bijoux en box noir, ouver-
ture par un bouton pressoir, intérieur 
compartimenté à un châssis en velours 
framboise. Bon état (usures, traces, égre-
nures). Dimensions : 22 x 10,5 x 6cm.

400 / 500 €

229  HERMÈS Paris made in France
*Bracelet « Chaîne d’Ancre GM » en 
argent 925 millièmes, douze maillons, 
fermoir bâtonnet. Longueur : 23cm. Pds : 
108,0 grs.

600 / 800 €

230  HERMÈS Paris
*Pince à billets en argent 925 millièmes 
siglé « ORTF ». Signée. Pds : 17,97grs.

250 / 300 €

231  HERMÈS Paris made in France
*Bracelet « Kelly » double tour en veau 
Swift rouge tomate, attaches et fermoir 
en métal argenté palladié. Excellent 
état.

150 / 180 €

232  HERMÈS Paris made in France
*Ceinture réversible 32mm en box 
bicolore gris perle, rouge H, boucle 
« Constance » en métal doré. T.74. Bon 
état (légères usures, un trou non d’ori-
gine).

180 / 220 €

233  HERMÈS Paris Swiss made n°425146
*Montre « Kelly » en métal doré, cadran 
bordeaux 20mm, mouvement quartz, 
bracelet en cuir Courchevel à la couleur. 
Longueur : 17cm.

450 / 500 €

234  HERMÈS Paris - ligne petit h année 2017
*Bijou de sac « Cheval Origami » en veau 
Epsom rouge tomate et veau Togo noir, 
lien en cuir naturel. Excellent état.

50 / 60 €

235  HERMÈS Paris par Ravinet Denfert
*Rare pince à courrier « Boucle » en mé-
tal doré figurant une importante boucle 
ciselée à motif de feuillage, languette 
en box bordeaux à surpiqûres beige. Bon 
état (usures, traces).

150 / 180 €

236  HERMÈS Paris
*Sac « Balle de Golf » 23cm en cuir natu-
rel à surpiqûres beige, fermeture lan-
guette sur rabat, anse bandoulière amo-
vible réglable. Bon état (légères usures, 
égrenures, petites coutures à refaire).

200 / 250 €

237  HERMÈS Paris 24 Fbg St Honoré
∆*Sac « Kelly Sellier » 36cm en crocodile 
tabac chiffré « NFM » en or jaune 750 
millièmes, attaches et fermoir plaqué or, 
poignée, clefs sous clochette, cadenas. 
En l’état. Certificat d’authenticité et de 
datation.

800 / 1 000 €

238  HERMÈS Paris made in France année 
2000
*Sac « Birkin » 40cm en cuir Courchevel 
gold à surpiqûres blanches, attaches et 
fermoir plaqué or, double poignée, clefs 
sous clochette, cadenas. Bon état (lé-
gères usures, traces, patiné à la couleur).

4 500 / 5 000 €

239  HERMÈS Paris made in France
*Porte-agenda « Ulysse » en veau Togo 
rouge grenat, fermeture pression sur 
languette, surmonté d’un motif clou 
de selle en métal argenté palladié. Ex-
cellent état.

120 / 150 €

240  HERMÈS Paris
*Pot à tabac, intérieur compartimenté 
en métal argenté, gainé de cuir noir, 
couvercle rehaussé d’une corne d’abon-
dance en métal doré. Hauteur : 9cm.

250 / 300 €

241  HERMÈS Paris
*Paire de bougeoirs « Moissons » PM en 
cristal fumé godronné. Hauteur : 7,5cm.

180 / 220 €

242  HERMÈS Paris Made in France
*Maxi carré en twill de soie imprimé 
titré « Tatersale », marge rose shocking, 
signé Henri d’Origny. Très bon état

300 / 350 €

243  HERMÈS Paris 24 Fbg St Honoré
*Valise en toile H chinée beige agré-
mentée d’étiquettes d’hôtel et cuir 
naturel, coins carrés rapportés cloutés, 
arêtes cousues, fermoirs crapauds en 
métal doré, serrure à bouton avec mo-
raillon accolade, poignée, intérieur en 
toile beige à deux sangles. (Usures).  
ensions : 65 x 39 x 18 cm.

800 / 900 €

244  HERMÈS Paris 24 Fbg St Honoré circa 
1930
*Rare valise à chaussures « Bradka » en 
porc naturel, ouverture verticale, fer-
moirs serrure en laiton doré, poignée 
rembordée, intérieur en velours côtelé 
beige à huit compartiments. (Usures, 
manque une attache extérieure). Bon 
état.  
Dimensions : 37 x 60 x 19 cm.

5 000 / 6 000 €
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245  HERMÈS Paris made in France année 
2006
*Sac « Kelly Sellier » 29cm en veau Ta-
delakt chocolat, attaches et fermoir en 
métal argenté palladié, poignée, anse 
bandoulière amovible, clefs sous clo-
chette, cadenas. Très bon état (légères 
égrenures).

7 000 / 9 000 €

246  HERMÈS Paris made in France année 
2010
*Sac « Birkin » 35cm en veau Barénia à 
surpiqûres blanches, attaches et fermoir 
en métal argenté palladié, double poi-
gnée, clefs sous clochette, cadenas. Très 
bon état (légères usures, traces).

9 500 / 10 500 €

247  HERMÈS Paris made in France année 
2006
*Pochette « Kelly Longue » 34cm en box 
chocolat, attaches et fermoir en métal 
argenté palladié, poignée. Très bon état 
(légères traces).

3 700 / 4 000 €

248  HERMÈS Paris made in France
*Sac « Herbag » 39 cm à transformation, 
en toile chinée beige et cuir marron, fer-
meture pattes de serrage sur clous de 
selle en métal doré, nous y joignons un 
sac interchangeable en toile marron. Bon 
état. (égrenures)

700 / 800 €

249  HERMÈS Paris Made in France
Veste zippée en crêpe ivoire à motif vichy 
en transparence, large capuche coulissée 
par un lien, manches longues à poignets 
resserrés, poches dans les coutures, bas 
du vêtement coulissé par un lien égale-
ment. T.38 Griffe beige, graphisme noir

150 / 200 €

250  HERMÈS Paris Made in France
Veste zippée Homme en agneau noi-
sette, petit col, manches longues, poi-
gnets boutonnés, deux poches plaquées 
sous rabat boutonné. T.50 Griffe beige, 
graphisme brun

350 / 400 €

251  HERMÈS Paris Made in France
Surveste en Belzéta noir surpiqué à mo-
tif de petits clous, petit col en velours 
de soie à la couleur, manches longues, 
simple boutonnage pressions en métal 
doré, deux importantes poches plaquées. 
T.40 Griffe beige, graphisme marron

300 / 350 €

252  HERMÈS Paris Made in France
Surchemise en agneau velours safran, 
col pointu, simple boutonnage corne 
sous patte, manches longues à poignets 
boutonnés, doublure en twill de soie à 
la couleur (légères salissures). T.42 Griffe 
beige, graphisme noir

250 / 300 €

253  HERMÈS Paris Made in France
*Manteau en lin et chanvre noisette, col 
châle cranté dont une partie en veau 
cacao, manches longues avec rappel du 
cuir à la ganse, boutonnage boucle croi-
sé en cuir également, poches diagonales, 
fente au dos. T.34 Griffe beige, graphisme 
noir

250 / 300 €

254  HERMÈS Paris Made in Italy
*Manteau en lainage angora Camel, col 
châle cranté, manches longues, pattes 
de poignet boutonnées, double bou-
tonnage, deux poches diagonales. T.52 
Griffe beige graphisme brun

400 / 450 €

255  HERMÈS Paris made in France
*Écharpe en laine beige en deux tons, 
finitions frangées. Très bon état.

120 / 150 €

256  HERMÈS Paris made in France année 
1997
*Bracelet « Kelly » en cuir autruche gold 
et métal doré, retenant un charm lion 
« Africa ». Bon état.

220 / 250 €

257  HERMÈS Paris
*Anneau « Boucle Sellier » en argent 925 
millièmes, ciselé d’un motif épi. Pds : 
11,8 grs. T.51.

280 / 320 €

258  HERMÈS Paris made in Germany
*Bracelet jonc « Collier de chien » ou-
vrant 18mm en argent 925 millièmes, 
fermeture clip. Signé. Pds : 76,0 grs. Dia-
mètre : 6cm.

700 / 800 €

259  HERMÈS Paris Swiss made 
n°HH1.201/1140896
*Montre « Heure H » en métal doré, ca-
dran or 20mm à motifs ondulés, chiffres 
arabes, mouvement quartz, bracelet 
en cuir Courchevel gold à surpiqûres 
blanches. Longueur : 17,5cm.

750 / 800 €

260  HERMÈS Paris Swiss made 
n°BE1.220/1536756
*Montre « Belt » en acier et métal doré, 
cadran ivoire à motifs chevrons 26mm, 
mouvement quartz, bracelet en porc 

naturel à surpiqûres blanches. Longueur : 
18cm.

300 / 350 €

261  HERMÈS Paris
*Coffret à bijoux de voyage en veau na-
turel embossé du sigle de la Maison à 
surpiqûres blanches, sangles ornemen-
tales, fermetures en métal doré, poi-
gnées latérales, intérieur en alcantara 
paille à un châssis compartimenté. Très 
bon état (légères usures).  
ensions : 32 x 16 x 21 cm.

3 000 / 4 000 €

262  HERMÈS Paris
*Coupe-papier gradué en laiton doré 
vernissé bronze chiffré « CNEP ». Lon-
gueur : 22,7cm.

100 / 120 €

263  HERMÈS Paris
*Coupelle en métal argenté partiel-
lement guilloché, orné au centre d’un 
motif corne d’abondance en métal doré, 
base en chèvre noire. Diamètre : 12cm.

120 / 150 €

264  HERMÈS Paris made in France
*Set en porcelaine « Mosaïque au 24 » 
comprenant six mugs (30cl) et un plat à 
tarte (D : 32cm).

650 / 750 €

265  HERMÈS Paris
*Boîte à allumettes en métal argenté 
surmonté d’un motif corne d’abondance 
en métal doré, couvercle en chèvre noir.

80 / 100 €

266  HERMÈS Paris made in Madagascar
*Couverture en coton velours imprimé 
« Couvertures et tenues de Jour pour 
l’écurie, l’attente et la présentation ». Très 
bon état. Dimension : 138 x 138 cm.

400 / 450 €

267  HERMÈS Paris Made in France
*Châle en cachemire et soie imprimé 
titré « Tourbillons », marge kaki, signé 
Christiane Vauzelles. Très bon état

350 / 400 €

268  HERMÈS Paris made in France
*Carré en cachemire et soie imprimé, 
titré « Neige d’Antan », signé Latham, 
marge pêche. Très bon état (légères sa-
lissures).

180 / 200 €

269  HERMÈS Paris made in France année 
1991 - Collection Mexicaine
*Ceinture 35mm en box surpiqué noir, 
boucle en métal doré ciselé à motifs 
fleuris. Bon état (couture à reprendre).

60 / 80 €
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270  HERMÈS Paris made in France
*Ceinture réversible 32mm en box noir 
et cuir Courchevel gold à surpiqûres 
blanches, boucle « Constance » en métal 
argenté palladié noirci. T.70. Bon état 
(légères usures, traces).

220 / 250 €

271  HERMÈS Sellier Paris
Paire de clips d’oreille en métal doré 
surmonté d’un motif de chasse.

60 / 80 €

272  HERMÈS Sellier Paris
Paire de clips d’oreille en métal argenté 
noirci et corne blonde, surmonté d’un 
motif de chasse.

60 / 80 €

273  HERMÈS Paris
*Bague dôme en argent 925 millièmes 
enchâssé d’un motif en dumortiérite 
bleue. T.55. Pds brut : 13,9 grs.

250 / 300 €

274  HERMÈS Paris made in France
*Bracelet manchette ouvert « Osmose » 
en argent 925 millièmes. Pds : 113,0 grs. 
Diamètre : 6cm.

1 100 / 1 300 €

275  HERMÈS Paris Swiss made 
n°HH1.210/2341328
*Montre « Heure H » en acier, cadran 
ivoire ondulé 20mm, chiffres arabes, 
mouvement quartz, bracelet en cuir 
Courchevel blanc. Longueur : 17cm. Bon 
état (légères traces).

550 / 600 €

276  HERMÈS Paris made in France année 
2004
*Pochette « Kelly II » 22cm en veau Ever-
grain noir, attaches et fermoir en métal 
argenté palladié, poignée. Très bon état 
(légères traces).

4 000 / 4 500 €

277  HERMÈS Paris made in France année 
1992
*Sac « Kelly Sellier » 33cm en box noir à 
surpiqûres ton sur ton, attaches et fer-
moir plaqué or, poignée, anse bandou-
lière, clef sous clochette, cadenas. Très 
bon état (usures, légères traces).

4 500 / 5 000 €

278  HERMÈS Paris made in France année 
2009
∆*Magnifique sac « Birkin » 35cm en 
Crocodylus Porosus A/1 bleu Brighton, 
attaches et fermoir en métal argenté 
palladié, double poignée, clefs sous clo-
chette, cadenas recouvert. Excellent état 
(très légères décolorations). Traçabilité. 
Art. 5 de l’AM du 30. juin 1998.

30 000 / 35 000 €

279  HERMÈS Paris made in France année 
2007
*Sac « Birkin » 30cm en veau Evergrain 
bleu obscur, attaches et fermoir en 
métal argenté palladié, double poignée, 
clefs sous clochette, cadenas. Très bon 
état (légères usures).

6 500 / 7 500 €

280  HERMÈS Paris made in France
*Pochette « Jige » 29cm en box marine 
à surpiqûres blanches, fermeture lan-
guette sur rabat, intérieur en toile H 
chinée beige. Excellent état (légères 
égrenures).

500 / 600 €

281  HERMÈS Paris
*Sac « Demi-lune » 25cm en box bleu 
marine, fermoir pivotant plaqué or sur 
rabat, anse. Bon état (usures, traces).

200 / 250 €

282  HERMÈS Paris made in France
*Pochette « Rio » 24cm en lézard Vara-
nus Niloticus noir, fermeture pression 
sur rabat, surmonté d’un bouton de bois 
orné d’un « H » en métal doré. Bon état 
(cuir matifié, usures).

250 / 300 €

283  HERMÈS Paris made in France
*Ménagère « Attelage » en acier massif 
composé de quatre-vingt-quatre pièces, 
comprenant douze couteaux de table, 
douze fourchettes de table, douze cuil-
lères de table, douze couteaux à dessert, 
douze fourchettes à dessert, douze cuil-
lères à dessert, douze cuillères à café.

4 800 / 5 200 €

284  HERMÈS Paris par Ravinet Denfert circa 
1970 - Cristal Baccarat
*Rare photophore « Gourmette » en mé-
tal argenté, base agrémentée d’un motif 
gourmette à maille plate, tulipe en cris-
tal. Hauteur : 32cm.

400 / 450 €

285  HERMÈS Paris par Ravinet Denfert
*Pince-papier « Caducée » en argent 925 
millièmes, surmonté d’un motif caducée 
en vermeil. Bon état (légères oxyda-
tions). Pds brut : 233,6 grs.

120 / 150 €

286  HERMÈS Paris made in Scotland
*Étole en 100 % cachemire ardoise à 
finitions frangées. Très bon état.

350 / 400 €

287  HERMÈS Paris made in Italy
Rare coussin en cuir agneau beige, face 
tressée à motif géométrique beige, 
ivoire. Bon état (légères traces). Dimen-
sions : 49 x 49cm.

280 / 320 €

288  HERMÈS Paris made in Italy
Lot de trois coussins à travail de vanne-
rie en cuir agneau et lainage rouge. Di-
mensions : 49 x 49cm. Bon état (usures, 
boulochés).

200 / 250 €

289  HERMÈS Paris made in France
*Lot de quatre cravates en twill de soie 
imprimée à motifs divers dans les tons 
bleus. Bon état (salissures, taches).

60 / 80 €

290  HERMÈS Paris Made in Italy
*Blouse en jersey de soie marine gan-
sée ivoire, encolure ronde sur simple 
boutonnage en nacre, manches longues, 
poches arrondies dans les coutures, 
fentes aux côtés. T.42 Griffe beige, gra-
phisme noir

100 / 120 €

291  HERMÈS Paris made in France
*Châle en cachemire et soie imprimé 
titré « Les Voitures à Transformation », si-
gné La Perrière, liseré vert. Très bon état.

400 / 500 €

292  HERMÈS Paris made in France
*Carré en twill de soie imprimée titré 
« Les Plaisirs du Froid’, marge marine. 
Bon état (salissures).

100 / 120 €

293  HERMÈS Paris Made in France
*Carré en twill de soie imprimé titré 
« Huaca Piru II », marge bleu glacier, si-
gné Sophie Koechlin. Excellent état

180 / 200 €

294  HERMÈS Paris made in France
*Drap de plage en coton éponge im-
primé multicolore figurant un « H ». Ex-
cellent état.

250 / 300 €
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295  HERMÈS Paris Made in France
*Carré en twill de soie imprimé titré 
« Le Tour du Monde en 80 jours », marge 
safran, signé Philippe Ledoux. Bon état 
(fils tirés)

350 / 400 €

296  HERMÈS Paris made in France
*Carré en twill de soie imprimée titré 
« Visages de la Vendée », marge noisette. 
Bon état (traces, fils tirés).

120 / 150 €

297  HERMÈS Paris made in France
*Carré en twill de soie imprimé titré « Le 
Cortège des Vignerons » sur fond ivoire. 
Bon état (salissures).

70 / 90 €

298  HERMÈS Paris made in France par Jean 
Paul Gaultier Automne/Hiver 2006 - 
Passage n°1
Veste cavalière en Alpaga noir doublée 
d’un pan de cuir agneau ébène, col mon-
tant sur simple boutonnage asymétrique 
sous patte, manches longues, taille cin-
trée. T.42 Griffe blanche, graphisme noir

300 / 400 €

299  HERMÈS Paris
*3/4 en daim surpiqué kaki, petit col, 
simple boutonnage, manches longues, 
poches dans les coutures, doublure en 
castorette amovible, nous y joignons un 
bob en coordonné à larges bords sur-
piqués. T.36/38 Griffe beige, graphisme 
gris (griffe bob n’on d’origine).

250 / 300 €

300  HERMÈS Paris made in Italy par Jean 
Paul Gaultier
Pull au point mousse en coton et soie 
écru ouvragé, encolure bateau et bas du 
pull en bord côte, manches longues à 
revers (légers fils tirés, tache). T.40 Griffe 
blanche, graphisme noir

120 / 150 €

301  HERMÈS Paris Made in Italy
*Fédora en feutre de lapin kaki, tour de 
tête ceinturé de veau café à surpiqûres 
blanches agrémenté d’un motif clou de 
selle. T.59.

150 / 200 €

302  HERMÈS Paris made in France année 
1985
*Ceinture « Collier de Chien » 47mm en 
box noir, motifs clous Médor plaqué or. 
T.79. Bon état (égrenures, traces).

150 / 200 €

303  HERMÈS Paris made in France
*Bracelet « Hapi 4 » en veau swift natu-
rel, étoupe, fermoir « H » en métal doré 
façon or rose. Excellent état.

160 / 180 €

304  HERMÈS Paris Swiss made 
n°GL1.235/1897967
*Montre « Glissade » en or jaune 18K 750 
millièmes, cadran nacre 20mm, mouve-
ment quartz, bracelet en daim beige. 
Longueur : 18cm. Pds brut : 36,4 grs.

1 700 / 1 900 €

305  HERMÈS Paris
*Bague en argent 925 millièmes et or 
jaune 750 millièmes enchâssé d’une 
citrine taille émeraude. Pds brut : 10,6 
grs. T.52.

500 / 600 €

306  HERMÈS Paris made in France
*Bracelet jonc ouvrant « Collier de 
Chien » 9mm en argent 925 millièmes, 
motif en or rose 750 millièmes retenant 
un brillant. Diamètre : 5,8cm. Pds total : 
42,7 grs.

1 200 / 1 400 €

307  HERMÈS Paris n°CL4.285/1650030
*Montre « Clipper » en or jaune 18K 750 
millièmes, cadran blanc, chiffres arabes, 
trotteuse, dateur, mouvement quartz, 
bracelet étrusque.  
Poids brut : 26,1 grs.

1 600 / 1 800 €

308  HERMÈS Paris made in France année 
1988
*Sac « Kelly Retourné » 32cm en box noir, 
attaches et fermoir plaqué or, poignée, 
clefs sous clochette, cadenas. Bon état 
(légères usures, traces).

2 700 / 3 000 €

309  HERMÈS Paris made in France année 
1994
*Magnifique sac « Kelly Sellier » 29cm 
en Crocodylus Porosus A/1 vert olive, 
attaches et fermoir plaqué or, poignée, 
anse bandoulière amovible, clefs sous 
clochette, cadenas recouvert. Très bon 
état. Traçabilité - Art.  5 de l’AM du 30 
juin 1998.

24 000 / 26 000 €

310  HERMÈS Paris made in France année 
1978
*Sac « Kelly Retourné » 35cm en box vert 
sapin, attaches et fermoir plaqué or, poi-
gnée, clefs sous clochette, cadenas. Très 
bon état (très légères traces).

3 400 / 3 800 €

311  HERMÈS Paris
*Rare sac « Piano » 22cm en cuir vernis 
noir, fermetures pression plaqué or sur 
rabat, anse. Bon état (usures, traces).

500 / 600 €

312  HERMÈS Paris
*Sac « 404 » 31cm en box noir, ferme-
tures clips plaqué or sur armature rigide, 
languette chiffrée « MB », poignée, clef 
sous clochette. Bon état (usures, égre-
nures, traces).

400 / 500 €

313  HERMÈS Paris made in France
*Sautoir « Chaîne d’Ancre Punk » en 
argent 925 millièmes, fermoir épingle. 
Longueur : 90cm. Pds : 150,2 grs.

1 800 / 2 000 €

314  HERMÈS Paris
*Pince à billets en argent 800 millièmes, 
surmonté d’un motif en métal doré à 
l’effigie du Roi Soleil. Pds brut : 15,3 grs. 
Signée.

150 / 180 €

315  HERMÈS Paris par Ravinet Denfert
*Pot à crayons en métal doré enserré 
dans un motif lyre torsadée, surmontée 
de deux têtes de Chimères. Signé. Hau-
teur : 15cm.

150 / 200 €

316  HERMÈS Paris
*Paire de coquetier en métal argenté. 
Signée. (un légèrement cabossé).

100 / 120 €

317  HERMÈS Paris made in France
*Plateau en osier à fond en verre, deux 
prises en veau barénia à surpiqûres 
blanches. Excellent état.  
ensions : 40 x 33 cm.

450 / 500 €
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318  HERMÈS Paris
*Ensemble de six verres en cristal, à 
motifs épis satinés.

250 / 300 €

319  HERMÈS Paris
*Seau à glaçons en étain, prises canne-
lées. Hauteur : 16cm. Diamètre : 14,0cm. 
Bon état (griffures).

120 / 150 €

320  HERMÈS Paris made in France par 
Ravinet Denfert
*Rare double coupelle en métal argenté, 
prise figurant une balle de golf. Bon état 
(griffures).

450 / 500 €

321  HERMÈS Paris made in France par 
Ravinet Denfert
*Coupe papier en métal argenté, prise fi-
gurant une tête de cheval. Très bon état.

180 / 220 €

322  HERMÈS Paris made in England
*Boîte à pilule « Bolide » en argent 925 
millièmes. Signée. Pds : 33,8 grs. Hau-
teur : 5cm.

200 / 250 €

323  HERMÈS Paris made in Italy
*Anneau « Labyrinthe » en argent 925 
millièmes repercé. T.53. Pds : 9,8 grs.

250 / 300 €

324  HERMÈS Paris made in France
*Bracelet « Skipper » en argent 925 mil-
lièmes sur cordon noir. Pds brut total : 
16,2 grs. Longueur : 18cm.

200 / 250 €

325  HERMÈS Paris made in France
*Ceinture 32mm en box noir, boucle 
ailée en métal argenté vieilli. T.70. Bon 
état (oxydation).

180 / 220 €

326  HERMÈS Paris made in Italy
*Paire de mocassins Homme « Monte-
rey » en veau noir, empeignes ornées 
d’une boucle « H » en métal argenté 
brosse, semelles en cuir. Excellent état. 
T.44.

200 / 250 €

327  HERMÈS Paris
Plaid en laine rouge rehaussé d’une 
bande jaune figurant des chevaux. Di-
mension : 178 x 152 cm.

400 / 450 €

328  HERMÈS Paris made in France
*Carré en twill de soie imprimée titré 
« Cadre Noir », signé G. Margot, marge 
noire. Bon état (légères salissures).

100 / 120 €

329  HERMÈS Paris made in France
*Carré en twill de soie imprimé « Les 
Tourterelles », signé X de Poret, liseré 
ardoise. Bon état (légères salissures).

200 / 250 €

330  HERMÈS Paris Made in France
*Châle en cachemire et soie imprimé 
titré « L’Arbre du Vent », fond beige, signé 
Montserrat Gonzalez-Lugo. Très bon état

500 / 600 €

331  HERMÈS Paris made in France
Tour de cou « Jumbo » en cuir naturel, 
fermoir en métal argenté palladié. Très 
bon état.

140 / 160 €

332  HERMÈS Paris made in France
Porte post-it de bureau en métal argen-
té. Bon état.

250 / 280 €

333  HERMÈS Paris made in France
Lot composé de deux ceintures réver-
sible 23mm, l’une en box noir et veau 
Clémence gold à surpiqures blanches, 
l’autre en box café et veau Clémence 
orange, nous y joignons une boucle 
« mini Constance « plaqué or. T.80. Très 
bon état.

250 / 300 €

334  HERMÈS Paris Made in Scotland
*Imperméable en toile Mackintosh 
chiné gris, col châle cranté, simple bou-
tonnage sous patte, manches longues 
raglan, deux poches diagonales, cein-
ture, fente au dos. T.L Griffe beige, gra-
phisme noir

300 / 350 €

335  HERMÈS Paris made in France
*Sautoir « Farandole » en argent 925 
millièmes, fermoir bâtonnet. Longueur : 
160cm. Pds : 137,8 grs.

800 / 1 000 €

336  HERMÈS Paris Swiss made 
n°BE1.230/2713811
*Rare montre « Belt » en acier, cadran 
chevron 26mm, lunette sertie de dia-
mants, mouvement quartz, bracelet noir. 
Longueur : 18cm.

2 500 / 2 800 €

337  HERMÈS Paris made in France année 
1971
∆*Sac « Kelly Sellier » 29cm en croco-
dile noir, attaches et fermoir plaqué or, 
poignée, clefs sous clochette, cadenas 
recouvert. Très bon état. Certificat d’au-
thenticité et de datation.

6 000 / 8 000 €

338  HERMÈS Paris made in France année 
1997
∆*Rare sac « Lucy PM » 17cm en Crocody-
lus Porosus noir à surpiqûres blanches, 
fermeture languette en chèvre Mysore 
à la couleur, double poignée. Excellent 
état (légères traces). Traçabilité - Art.  5 
de l’AM du 30 juin 1998.

2 200 / 2 500 €

339  HERMÈS Paris
∆*Sac « Etrier » 27cm en crocodile noir, 
fermoir plaqué or sur rabat, anse ré-
glable. (usures, égrenures, anse non 
d’origine). Certificat d’authenticité et de 
datation.

400 / 600 €

340  HERMÈS Paris 24 Fbg St Honoré
∆*Sac « Demi-lune » 25cm en Croco-
dile noir, fermoir pivotant plaqué or sur 
rabat, anse. Bon état (usures). Certificat 
d’authenticité et de datation.

300 / 500 €

341  HERMÈS Paris made in France année 
2009
∆*Magnifique sac « Birkin » 35cm en 
Crocodylus Porosus noir, attaches et fer-
moir en métal argenté palladié, double 
poignée, clefs sous clochette, cadenas. 
Très bon état (légères traces). Traçabilité 
- Art. 5 de l’AM du 30 juin 1998.

32 000 / 35 000 €

342  HERMÈS Paris
∆*Magnifique écritoire de voyage dé-
pliant en Crocodile noir, chiffré « MC » 
en or 750 millièmes, fermoir serrure 
sur languette, intérieur compartimenté 
faisant sous-main, trieur, clef sous clo-
chette. Dimensions : 28 x 32cm. Très bon 
état (légères usures, traces). Certificat 
d’authenticité et de datation.

2 500 / 3 000 €
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343  HERMÈS Paris made in France année 
2012
*Sac « Toolbox » 20cm en veau Everco-
lor argile à surpiqûres blanches et veau 
swift orange chiffré « H.D », fermoir en 
métal argenté palladié, double poignée, 
anse bandoulière sangle amovible, clefs 
sous clochette, cadenas. Excellent état.

2 500 / 3 000 €

344  HERMÈS Paris made in France par Jean 
Paul Gaultier année 2007 - Collection 
Prêt-à-porter Printemps/Ete 2007
*Sac « Kelly Flat » 35cm en veau Swift 
orange à surpiqûres blanches, fermeture 
patte de serrage « Etrivière » en métal 
argenté palladié, poignée, anse bandou-
lière amovible réglable faisant sangle. 
Excellent état.

6 500 / 7 500 €

345  HERMÈS Paris made in France année 
2006
*Pochette « Kelly II » 22cm en veau swift 
orange, attaches et fermoir plaqué or, 
poignée. Très bon état (légères traces).

4 000 / 4 500 €

346  HERMÈS Paris
*Sac « Sandrine » 23cm en box miel, fer-
meture languette sur rabat, anse ban-
doulière réglable. Très bon état.

300 / 350 €

347  HERMÈS Paris made in Italy
*Bracelet jonc ouvert « Chaîne d’Ancre 
Enchaîné GM » 17mm en argent 925 
millièmes. Diamètre : 5,5cm. Pds : 40,3 
grs.

450 / 550 €

348  HERMÈS Paris Swiss made 
n°CC1.710/1620208
*Montre « Cape Cod » en acier, cadran 
blanc 30mm, chiffres arabes, dateur à 
trois heures, aiguilles et index lumines-
cents, mouvement automatique, bra-
celet en cuir autruche gold sur boucle 
déployante. Très bon état.

2 000 / 2 200 €

349  HERMÈS Paris made in France
*Bracelet jonc ouvrant « Clic H » 12mm 
en métal argenté palladié émaillé 
orange, fermoir « H » pivotant. Excellent 
état. Diamètre : 6cm.

180 / 220 €

350  HERMÈS Paris made in France
*Bague « Galop » en argent 925 mil-
lièmes. T.53. Pds : 24,4 grs.

350 / 400 €

351  HERMÈS Paris made in Vietnam
*Paire de pendants pour oreilles per-
cées en corne de Buffle et laqué en ca-
maïeu orange, retenant un motif chaîne 
d’ancre. Excellent état.

200 / 250 €

352  HERMÈS Paris
Paire de boucles de ceintures 
« Constance » 32mm, l’une en métal 
doré, l’autre en métal argenté palladié. 
Signées. Bon état (griffures).

80 / 100 €

353  HERMÈS Paris made in France
Bracelet « Jumbo » en cuir agneau tressé 
taupe, noir, fermoir en métal doré. Très 
bon état.

120 / 150 €

354  HERMÈS Paris made in France
Porte-mémo de bureau en box marine. 
Très bon état.

50 / 60 €

355  HERMÈS Paris made in France
Porte-mémo en cuir Courchevel Rouge 
H, nous y joignons son stylet en argent 
et ses recharges. Très bon état.

70 / 90 €

356  HERMÈS Paris made in France
Tour de cou « Jumbo » en cuir naturel, 
fermoir en métal argenté palladié. Bon 
état (légères usures).

90 / 110 €

357  HERMÈS Paris made in France
*Bracelet manchette ouvert 40mm en 
box orange à surpiqûres ton sur ton. Très 
bon état (légères usures).

60 / 80 €

358  HERMÈS Paris made in France
*Porte-cartes « Calvi » en veau evercolor 
flamingo, fermeture pression. Excellent 
état.

150 / 180 €

359  HERMÈS Paris made in France
*Ensemble composé d’une écharpe et 
d’une paire de gants en cachemire à 
décor de H bicolore noir, blanc, liseré 
orange. T.S.

150 / 180 €

360  HERMÈS Paris Made in France
*Manteau en agneau velours surpiqué 
brique, encolure carrée, double pare-
mentures à surpiqûres de cuir à la cou-
leur, découpe à la taille basse, manches 
longues à revers, deux importantes 
poches plaquées, passants dans les 
coutures, ceinture. T.36 Griffe beige, gra-
phisme noir

400 / 600 €

361  HERMÈS Paris made in France
*Châle en cachemire et soie imprimé 
titré « Duos d’Etriers » à dominante 
orange, violet. Excellent état.

400 / 500 €

362  HERMÈS Paris Made in France
*Châle en cachemire et soie imprimé 
titré « Appaloosa des Steppes », fond 
ivoire, signé Alice Shirley. Très bon état

350 / 400 €

363  HERMÈS Paris made in France
*Drap de plage en coton éponge impri-
mé figurant deux canards, marge orange. 
Excellent état.

180 / 220 €

364  HERMÈS Paris made in France - Casino 
du Lydia Juin 1974
*Coffret à deux jeux de cartes et un jeu 
de dés. Très bon état.

100 / 120 €

365  HERMÈS Paris made in Vietnam
*Ensemble de trois vases croissants en 
bois laqué rouge H, orange, agrémentés 
de pique-fleurs amovibles. Hauteurs : 
22,2, 29,7 et 37cm. Très bon état (légères 
traces).

350 / 400 €

366  HERMÈS Paris made in France par 
Ravinet Denfert
*Coupe-papier en métal argenté, prise 
figurant un mors en métal doré. Lon-
gueur : 23cm.

150 / 180 €

367  HERMÈS Paris par Ravinet Denfert
*Paire de dessous de carafe « Fer à Che-
val » en métal argenté partiellement 
guilloché et métal doré. Écrin d’origine. 
Diamètre : 9,5cm.

200 / 250 €

368  HERMÈS Paris
*Décapsuleur « Clef de Sellette » en mé-
tal argenté et métal doré. Signé.

120 / 150 €
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369  HERMÈS Paris made in Vietnam
*Ensemble de trois boîtes gigognes car-
rées en bois laqué respectivement bor-
deaux, céladon, couvercles repercés d’un 
H cerclé en Corne de Buffle. Très bon 
état (légères usures). Dimensions de la 
plus grande : 19 x 19 x 7cm.

300 / 400 €

370  HERMÈS Paris
*Boîte ovale en métal argenté ornée 
d’un motif clou de selle, couvercle. Hau-
teur : 12cm.

180 / 220 €

371  HERMÈS Paris
*Vase en céramique blanche à canne-
lures « H ». Hauteur : 27,5cm.

250 / 300 €

372  HERMÈS Paris made in France
Lot de cinq cravates en twill de soie 
imprimée à motifs divers dans les tons 
rouges. Très bon état.

80 / 100 €

373  HERMÈS Paris made in France
Lot de quatre cravates en twill de soie 
imprimée à motifs divers dans les tons 
orange. Très bon état.

60 / 80 €

374  HERMÈS Paris made in France
Lot de quatre cravates en twill de soie 
imprimée à motifs divers dans les tons 
rouge. Très bon état (légères traces).

60 / 80 €

375  HERMÈS Paris Made in France
*Maxi carré en twill de soie imprimé 
titré « Éperon d’Or Bandana », fond pé-
trole, signé Henri d’Origny. Bon état

350 / 450 €

376  HERMÈS Paris made in Madagascar
*Couverture en coton velours marine 
imprimé titré « Équateur ». Très bon état. 
Dimension : 138 x 138 cm.

1 200 / 1 500 €

377  HERMÈS Paris made in France
*Drap de plage en coton éponge impri-
mé figurant une panthère, marge verte. 
Excellent état.

250 / 300 €

378  HERMÈS Paris made in France
*Drap de bain en coton éponge imprimé 
à décor de mouettes sur fond bleu. Très 
bon état.

250 / 300 €

379  HERMÈS Paris Made in France
*Chemise en twill de soie imprimé 
d’après le carré « Grand Cortège à Mos-
cou », fond indigo, petit col, simple bou-
tonnage nacre, manches longues (fils 
tirés, légère décoloration). T.42 Griffe 
beige, graphisme brun

120 / 150 €

380  HERMÈS Paris made in France
Robe-tunique en twill de soie imprimé 
d’après le carré titré « Jungle Love », fond 
parme, gansée de jersey alpaga à la cou-
leur, encolure bateau, sans manche, jupe 
droite. T.36 Griffe beige, graphisme noir

300 / 350 €

381  HERMÈS Paris made in France
Sac « Herbag » à transformation 39cm 
en toile enduite H chinée beige et cuir 
naturel, fermeture patte de serrage sur 
motif clou de selle en métal argenté, 
poignée, clefs sous clochette, cadenas, 
nous y joignons un sac interchangeable 
en coordonné. Bon état (égrenures, 
manque anse bandoulière).

600 / 700 €

382  HERMÈS Paris
*Sac « Trim » 30cm en veau noir, ferme-
ture languette sur mousqueton en métal 
doré, demi anse bandoulière réglable. 
Bon état (usures, égrenures).

250 / 300 €

383  HERMÈS Paris made in France
*Sac « Caravane » 26cm en veau Derma 
noir, fermeture éclair, double poignée 
sangle à la couleur à surpiqûres orange, 
poches extérieures, anse bandoulière 
amovible réglable. Très bon état.

500 / 600 €

384  HERMÈS Paris made in France année 
2018
*Sac « Bolide 1923 mini » 18cm en 
chèvre bleu électrique, fermeture éclair, 
double poignée, anse bandoulière amo-
vible. Excellent état.

3 200 / 3 500 €

385  HERMÈS Paris made in France année 
2003
∆*Sac « Birkin » 30cm en Crocodylus Ni-
loticus bleu jean, attaches et fermoir en 
métal argenté palladié, double poignée, 
clefs sous clochette, cadenas recouvert. 
Très bon état (très légères usures et 
décolorations). Traçabilité - Art. 5 de l’AM 
du 30 juin 1998.

32 000 / 35 000 €

386  HERMÈS Paris made in France année 
1997
*Sac à dépêches 41cm en vache Ar-
dennes bleu tempête à deux soufflets, 
fermoir serrure plaqué or sur rabat, 
poignée, clefs sous clochette. Bon état 
(usures, égrenures, traces).

1 200 / 1 400 €

387  HERMÈS Paris 24 Fbg St Honoré
*Paire de gants en métis bicolore ma-
rine, noir. T.6 1/2. (Usures, traces).

20 / 30 €

388  HERMÈS Paris made in France
*Porte-monnaie « Bastia » en veau Ep-
som bleu obscur, fermeture pression. 
Excellent état.

100 / 120 €

389  HERMÈS Paris made in France année 
2015
*Bracelet manchette « Extrême » 47mm 
en veau swift vert Malachite, plaques en 
métal doré façon or rose, une surmontée 
de motifs Médor. T.L. Excellent état.

200 / 250 €

390  HERMÈS Paris Swiss made 
n°CL2.917/2164662
*Montre « Clipper » en acier, cadran bleu 
40mm, lunette tournante, chrono trois 
compteurs, dateur à quatre heure, mou-
vement quartz, bracelet articulé en com-
posite bleu colvert. Longueur : 18cm.

2 000 / 2 500 €

391  HERMÈS Paris made in France
*Paire de pendants d’oreille « Chaîne 
d’Ancre » en argent 925 millièmes. Pds 
total : 6,6 grs. Hauteur : 4cm.

350 / 400 €

392  HERMÈS Paris made in France
*Sautoir « Ever Chaîne d’Ancre » en 
argent 925 millièmes, fermoir bâtonnet. 
Longueur : 80cm. Pds : 37,1 grs.

600 / 800 €

393  HERMÈS Paris made in France
*Bracelet « Chaîne d’Ancre » en argent 
925 millièmes, treize maillons, fermoir 
bâtonnet. Pds : 71,5 grs. Longueur : 22cm.

650 / 750 €

394  HERMÈS Paris made in France
*Cendrier carré en porcelaine à décor 
maritime. Très bon état.

120 / 150 €
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395  HERMÈS Paris made in France
*Paire de dessous de verre « Cartou-
chières » en métal argenté et métal doré. 
Diamètre : 8cm.

350 / 400 €

396  HERMÈS Paris made in France par Ravinet 
Denfert
*Décapsuleur en métal argenté, prise fi-
gurant une tête de cheval. Excellent état.

150 / 180 €

397  HERMÈS Paris made in France par Ravinet 
Denfert 1980 pour Thomson-CSF
*Rare boîte à Coran en métal argenté 
godronné, couvercle orné d’un médaillon 
gravé d’un motif char anti-aérien, sur-
monté d’un motif de faucon Shahine, inté-
rieur en velours milleraie gris. Écrin d’ori-
gine. Bibliographie : Cette boîte à Coran a 
été offerte par la société Thomson - CSF, 
pour le lancement du système Shahine : 
ensemble d’acquisition et de tir de Cro-
tale amélioré, monté sur châssis AMX 30. 

500 / 600 €

398  HERMÈS Paris made in France
*Large anneau « Collier de Chien » en 
argent 925 millièmes. T.56. Pds : 13,8 grs.

380 / 420 €

399  HERMÈS Paris made in France
*Bracelet manchette « H » asymétrique en 
argent 925 millièmes. Diamètre : 5,5cm. 
Pds : 47,9 grs.

450 / 550 €

400  HERMÈS Paris Swiss made 
n°CL6.710/1936522
*Montre « Clipper » en acier, cadran blanc 
36mm, chiffres arabes, dateur à trois 
heures, aiguilles et index luminescents, 
mouvement quartz, bracelet articulé par-
tiellement brossé à boucle déployante. 
Longueur : 18cm.

600 / 800 €

401  HERMÈS Paris
∆*Portefeuille en crocodile noir, intérieur 
faisant porte-cartes, porte-monnaie, coins 
en or jaune 750 millièmes, nous y joi-
gnons un porte post-it chiffré « F.I.M.T.M », 
coins en métal doré. Très bon état. Certifi-
cat d’authenticité et de datation.

500 / 600 €

402  HERMÈS Paris
∆*Sac « G8 » 24cm en crocodile noir à 
deux soufflets, fermoir clip plaqué or sur 
rabat biseauté, anse. Bon état (légères 
usures, traces). Certificat d’authenticité et 
de datation.

600 / 800 €

403  HERMÈS Paris
∆*Sac « Cordelière » 28cm en Crocodylus 
Porosus noir, fermoir plaqué or sur rabat, 
anse. Bon état (usures, traces, égrenures). 

Certificat d’authenticité et de datation.
600 / 800 €

404  HERMÈS Paris made in France année 2009
∆*Magnifique sac « Kelly Sellier II » 32cm 
en Crocodylus Porosus noir, attaches et 
fermoir en métal argenté palladié, poi-
gnée, anse bandoulière amovible, clefs 
sous clochette, cadenas recouvert. Ex-
cellent état (très légères traces). Traçabi-
lité - Art. 5 de l’AM du 30 juin 1998.

26 000 / 28 000 €

405  HERMÈS Paris
∆*Sac « Pullman » 26cm en crocodile 
noir à trois compartiments, languette 
intérieure chiffrée « NSC » en or jaune 
750 millièmes, fermeture clip sur arma-
ture rigide, double anse. (Usures, traces, 
égrenures). Certificat d’authenticité et de 
datation.

400 / 500 €

406  HERMÈS Paris Swiss made 
n°99271/108361 par Jaeger Le Coultre
*Réveil de voyage « Ados » en métal doré, 
enchâssé dans un étui en box noir, pied 
dépliant, aiguilles et index luminescents, 
chiffres arabes, mouvement Jaeger. Bon 
état (usures, traces).

250 / 300 €

407  HERMÈS Paris made in France
*Ceinture réversible 23mm en box noir 
et taurillon Clémence gold à surpiqûres 
blanches, boucle « Mini Constance » en 
métal argenté palladié. T.75. Très bon état 
(légères usures).

170 / 190 €

408  HERMÈS Paris made in France
*Paire de gants Homme « Lord » en cuir 
agneau glacé noir, patte de poignet sur 
motif « H » en métal argenté palladié. T.9. 
Excellent état.

120 / 150 €

409  HERMÈS Paris made in France
Gilet en jersey de laine vert sapin, devant 
en twill de soie imprimé d’après le carré 
« Wedgwood » de même couleur, encolure 
ronde, manches longues raglan, simple 
boutonnage (taches). T.42 Griffe blanche, 
graphisme noir

60 / 80 €

410  HERMÈS Paris Made in France
Ensemble en flanelle chinée gris pâle 
composé d’une veste à col châle cranté, 
manches longues, une poche poitrine, 
deux poches plaquées, simple bouton-
nage à deux boutons, et d’un pantalon 
droit à l’identique, poches verticales. T.34. 
Griffes beiges, graphisme noir.

300 / 500 €

411  HERMÈS Paris Made in France
Petite robe noire en jersey viscose sur-

piquée, encolure en V devant et dos, 
manches longues chauve-souris, effet de 
drapé sur le buste, jupe droite. T.40 Griffe 
beige, graphisme noir

120 / 150 €

412  HERMÈS Paris Made in Italy
*Cardigan en maille viscose taupe, enco-
lure en V, double parementure, manches 
longues raglan (léger bouloché). T.L Griffe 
blanche, graphisme noir

150 / 200 €

413  HERMÈS Paris
*Ceinture « Collier de Chien Ferronerie » 
46mm en box noir, motifs clous Médor 
plaqué or. T.62. Bon état (légères usures, 
traces).

250 / 300 €

414  HERMÈS Paris made in France
*Collier « Chaîne d’Ancre Game » en 
argent 925 millièmes, chaîne retenant un 
motif moderniste. Longueur : 40cm. Pds : 
18,0 grs.

300 / 350 €

415  HERMÈS Paris made in France
Tour de cou « Jumbo » en cuir agneau 
tressé taupe, noir, fermoir en métal doré. 
Très bon état.

150 / 180 €

416  HERMÈS Paris
Paire de clips d’oreille en métal doré 
gainé de cuir agneau noir, orné au centre 
d’un motif clou de selle. Signée. Hauteur : 
3cm.

40 / 50 €

417  HERMÈS Paris Made in Italy par Nadège 
Vanhée-Cybulski - Collection Automne / 
Hiver 2016-2017
*Paire de bottines zippées « Passion » en 
cuir vernis blanc, bouts pointus, talons 
recouverts 85mm, semelles en cuir. T.37. 
Excellent état.

200 / 300 €

418  HERMÈS Paris Made in France
*Carré en twill de soie imprimé titré « Les 
Poulains », marge café au lait, signé Xa-
vier de Poret. Bon état (fils tirés, taches)

250 / 300 €

419  HERMÈS Paris Made in France
*Maxi carré en twill de soie imprimé titré 
« Tapis Persans », fond kaki, signé Pierre 
Marie. Excellent état

350 / 400 €

420  HERMÈS Paris made in France
*Cendrier rectangulaire en porcelaine à 
décor de diligence, base en suédine noir. 
Bon état (usures).

100 / 120 €
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421  HERMÈS Paris par Ravinet Denfert
*Tastevin en argent 925 millièmes. Pds : 
74,3 grs.

120 / 150 €

422  HERMÈS Paris
*Rare règle de bureau graduée faisant 
plumier en métal argenté, prise amo-
vible sur pression en cuir rouge Hermes 
chiffré « H.N ». Longueur : 25cm.

350 / 400 €

423  HERMÈS Paris made in Vietnam
*Boîte carrée en bois laqué bordeaux, 
couvercle repercé d’un H cerclé en 
Corne de Buffle. Bon état (usures, éclat). 
Dimensions : 19 x 19 x 7cm.

150 / 180 €

424  HERMÈS Paris made in Scotland
*Jeté de canapé « Avalon » en laine et 
cachemire bicolore gris, corail. Dimen-
sions : 130 x 170cm. (Griffe non d’ori-
gine).

300 / 400 €

425  HERMÈS Paris made in France
*Drap de bain en coton éponge imprimé 
à décor de perroquets sur fond rouge. 
Très bon état.

200 / 250 €

426  HERMÈS Paris made in France
*Châle en twill de soie imprimée figu-
rant des chevaux en tenues de paddock, 
fond anthracite. Excellent état.

250 / 300 €

427  HERMÈS Paris made in France
*Carré en twill de soie imprimée titré 
« Minéraux » sur fond terre battue. Très 
bon état.

150 / 180 €

428  HERMÈS Paris Made in France
Peignoir en coton éponge ivoire gansé 
vert, imprimé d’un motif de panthère, 
capuche, manches longues, ceinture. 
Griffe beige, graphisme brun

80 / 100 €

429  HERMÈS Paris made in Great Britain
Housse de coussin déhoussable « Ava-
lon » en laine et cachemire écossé à 
dominante verte. Très bon état. Dimen-
sions : 50 x 50cm.

300 / 400 €

430  HERMÈS Paris made in France
Sac « Herbag » à transformation 39cm 
en toile et cuir noire, fermeture double 
patte de serrage sur clous de selle en 
métal argenté palladié, double anse, 
clefs, cadenas. Bon état (égrenures, 
usures).

400 / 450 €

431  HERMÈS Paris
∆*Sac « Kelly Sellier » 32cm en crocodile 
café, attaches et fermoir plaqué or, poi-
gnée, clefs sous clochette. (Usures, égre-
nures, traces, certaines surpiqûres non 
d’origine, manque cadenas, petit acci-
dent à la poignée). Certificat d’authenti-
cité et de datation.

2 000 / 2 500 €

432  HERMÈS Paris made in France année 
2002
*Sac « Birkin » 35cm en vache Ardennes 
noisette, attaches et fermoir en métal 
argenté palladié, double poignée, clefs 
sous clochette, cadenas. Très bon état 
(légères usures, traces).

6 500 / 7 500 €

433  HERMÈS Paris made in France par Jean 
Paul Gaultier année 2008 - Collection 
Prêt-à-porter Printemps/Ete 2007 - 
Passage n°27
*Sac « Kelly Flat » 35cm en veau Swift 
rouge H à surpiqûres blanches, ferme-
ture patte de serrage « Etrivière » en 
métal argenté palladié, poignée, anse 
bandoulière amovible réglable faisant 
sangle. Excellent état.

6 500 / 7 500 €

434  HERMÈS Paris made in France
*Sac « Kaba » en veau grené brique, fer-
meture languettes, double demi-anse 
bandoulière. Bon état

700 / 800 €

435  HERMÈS Paris
*Sac « Kelly Sellier » 33cm en box bor-
deaux, attaches et fermoir plaqué or, 
poignée, clefs sous clochette, cadenas. 
(Usures, traces, égrenures, certaines sur-
piqûres à refaire, cadenas bloqué).

800 / 1 000 €

436  HERMÈS Paris made in France
*Ceinture réversible 32mm en box ma-
rine et vache liégée rouge H, boucle 
« Constance » en métal doré. T.80. Très 
bon état (légères usures).

250 / 280 €

437  HERMÈS Paris
*Portefeuille en box bordeaux, inté-
rieur compartimenté. Bon état (légères 
usures).

100 / 120 €

438  HERMÈS Paris par Naudet - Dourde
*Baromètre holostérique en métal ar-
genté gansé de box bordeaux, surmonté 
d’un anneau d’attache gainé de cuir à la 
couleur. Diamètre : 16cm. Excellent état. 
Boîte d’origine, notice d’utilisation.

300 / 400 €

439  HERMÈS Paris
*Bracelet « Chaîne d’Ancre » en argent 
925 millièmes, treize maillons, fermoir 
bâtonnet. Pds : 78,3grs. Longueur : 22cm. 
Signé.

600 / 800 €

440  HERMÈS Paris made in France
*Bracelet « Attelage » en argent 925 
millièmes, bracelet double tour en veau 
swift noir. T.L. Pds brut total : 51,2 grs. 
Excellent état.

500 / 600 €

441  HERMÈS Paris made in France
*Tour de cou « Mors de Bride » en argent 
925 millièmes. Pds : 76,8 grs.

1 000 / 1 200 €

442  HERMÈS Paris Made in France
*Petite robe en jersey viscose surpiquée 
cacao, encolure en V devant et dos, 
manches longues chauve-souris, effet 
de drapé sur le buste, jupe droite. T.40 
Griffe beige, graphisme noir

120 / 150 €

443  HERMÈS Paris Made in France
*Veste réversible en velours côtelé ca-
mel, matelassée en twill de soie impri-
mé d’après le carré « Le Bien aller », col 
montant, simple boutonnage, manches 
longues, poches dans les coutures. T.S 
Griffe beige, graphisme beige

250 / 300 €

444  HERMÈS Paris Swiss made n°413765
*Montre « Kelly » en métal doré, cadran 
bordeaux 20mm, mouvement quartz, 
bracelet en cuir grainé à la couleur. Lon-
gueur : 17cm.

480 / 520 €
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445  HERMÈS Paris Swiss made 
n°HH1.201/1005193
*Montre « Heure H » en métal doré, 
cadran blanc 20mm, chiffres arabes, 
mouvement quartz, bracelet en cuir 
Courchevel fauve à surpiqûres blanches. 
Longueur : 17cm.

550 / 600 €

446  HERMÈS Paris made in France
*Anneau « Éclipse » en argent 925 mil-
lièmes. Signée. Pds : 12,7 grs. T.55.

150 / 180 €

447  HERMÈS Paris made in France
*Paire de créoles pour oreilles percées 
« Chaîne d’Ancre » en argent 925 mil-
lièmes. Pds total : 11,3 grs. Hauteur : 4,2 
cm.

280 / 320 €

448  HERMÈS Paris
*Bracelet « Chaîne d’Ancre PM » en 
argent 925 millièmes, dix-neuf maillons, 
fermoir bâtonnet. Pds : 39,8grs. Lon-
gueur : 20,5cm.

350 / 400 €

449  HERMÈS Paris Swiss made n°952290
*Montre « Kelly » en métal doré, cadran 
or 20mm, mouvement quartz, bracelet 
en cuir Courchevel gold à surpiqûres 
blanches. Longueur : 17,5cm.

480 / 520 €

450  HERMÈS Paris made in France année 
1994
*Sac « Kelly Sellier » 32cm en veau 
Chamonix gold à surpiqûres blanches, 
attaches et fermoir plaqué or, poignée, 
anse bandoulière amovible, clef sous 
clochette, cadenas. Très bon état (lé-
gères usures, traces, patiné à la couleur).

3 500 / 4 000 €

451  HERMÈS Paris made in France année 
1998
*Sac « Birkin » 35cm en cuir Courchevel 
sable à surpiqûres blanches, attaches et 
fermoir plaqué or, double poignée, clefs 
sous clochette, cadenas. Très bon état 
(très légères traces).

5 000 / 7 000 €

452  HERMÈS Paris made in France année 
1994
*Sac de voyage « Haut à Courroies » 
49cm en toile H chinée beige et veau 
naturel à surpiqûres beige, attaches et 
fermoir en laiton doré, double poignée, 
clef sous clochette, cadenas. (Usures, 
traces, égrenures, taches).

500 / 600 €

453  HERMÈS Frères 24 Faubourg Saint 
Honoré
*Rare Ward robe en porc naturel à pi-
qûres sellier blanches, fermoirs, ferme-
ture serrure multipoint en laiton doré, 
poignées escamotables, poignées de 
transport latérale, intérieur comparti-
menté, un côté faisant penderie, l’autre 
agrémenté de six tiroirs. (Un fermoir à 
restaurer, traces, bel état de conserva-
tion).   
ensions : 54 x 62 x 114 cm.

35 000 / 40 000 €

454  HERMÈS Paris
*Valise en parchemin agrémenté d’éti-
quettes d’hôtel et cuir naturel, coins 
carrés rapportés cloutés, arêtes cousues, 
fermoirs crapauds en laiton doré, ser-
rure à boutons avec moraillon accolade, 
poignée, intérieur en toile ocre à deux 
sangles. (Usures, traces).  
ensions : 60 x 37 x 17 cm.

800 / 900 €

455  HERMÈS Paris made in France année 
1988
*Rare sac porte document « New Ams-
terdam » en cuir Courchevel gold à 
surpiqures blanches doublé de daim 
en coordonné, pochette extérieure 
« Kelly » à l’identique, fermeture éclair, 
anse bandoulière et pattes de serrage 
en daim marron, poche extérieure en 
cuir autruche anthracite, côtés en daim 
en coordonné, attaches et fermoir pla-
qué or sur rabat découpé. Très bon état 
(légères traces).

3 200 / 3 500 €

456  HERMÈS Paris made in France année 
1995
*Sac « Trim » 32cm en veau grainé à 
surpiqûres blanches, fermeture éclair, 
fermeture languette sur mousqueton 
en métal doré, demi anse bandoulière 
réglable. Bon état (usures, traces).

400 / 500 €

457  HERMÈS Paris made in France
*Porte-cahier en chèvre gold à surpi-
qûres blanches, fermeture pression sur 
languette, intérieur composé d’un cahier 
à dessin à couverture cartonnée mar-
brée verte. Bon état (usures).

120 / 150 €

458  HERMÈS Paris made in France année 
2002
*Sac « Trim » 30cm en cuir vibrato et cuir 
camel, fermeture éclair, fermoir mous-
queton en métal doré sur languette, 
demi anse bandoulière réglable. Bon 
état (légères usures).

900 / 1 100 €

459  HERMÈS Paris made in France année 
2007
*Ceinture « Etrivière » 24mm en veau 
Barénia à surpiqûres blanches, boucle 
en métal argenté palladié. T.90. Très bon 
état.

300 / 350 €

460  HERMÈS Paris made in France
Paire d’assiettes calottes en porcelaine 
« Mosaïque au 24 ». Diamètre : 17cm.

100 / 120 €

461  HERMÈS Paris made in France
Serviette d’invité en coton éponge blanc 
rebrodé du nom de la Maison multico-
lore à motif calligraphié. Bon état

60 / 80 €

462  HERMÈS Paris par Ravinet Denfert
*Dessous de carafe en métal argenté 
partiellement guilloché, gansé d’un mo-
tif maille américaine. Diamètre : 10cm.

150 / 180 €

463  HERMÈS Paris
*Thermos en métal argenté, poignée en 
cuir naturel à surpiqûres blanches. Bon 
état (légères traces, métal feuilleté au 
centre).

280 / 320 €

464  HERMÈS Paris made in France par 
Ravinet Denfert
*Dévidoir à scotch en métal argenté 
surmonté d’un motif ceinture en métal 
doré. Diamètre : 9cm. Bon état.

180 / 220 €

465  HERMÈS Paris made in France
*Carré en twill de soie imprimé, titré 
« Géologie », marge vert foncé. Très bon 
état (légères usures).

80 / 100 €

466  HERMÈS Paris made in France
*Carré en twill de soie imprimée, titré 
« Chiens au Rapport », marge marine, 
signé Carl de Parcevaux. Excellent état.

150 / 180 €

467  HERMÈS Paris made in France
Lot de deux cravates en soie imprimée à 
motifs divers. Très bon état.

30 / 40 €

468  HERMÈS Paris made in France
Lot de trois pochettes en twill de soie 
imprimée à motifs divers. Très bon état 
(légères salissures).

40 / 50 €

469  HERMÈS Paris made in France
Lot de trois pochettes en twill de soie 
imprimée à motifs divers. Bon état (lé-
gères salissures).

30 / 40 €
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470  HERMÈS Paris made in France
*Set « Pivoines Roses » composé d’une 
nappe en coton imprimé et de quatre 
serviettes. Très bon état. Dimensions : 
140 x 150 cm.

300 / 350 €

471  HERMÈS Paris Made in France
*Carré en twill de soie imprimé titré 
« Les Proverbes sont la Sagesse des Na-
tions », marge mauve, signé Hugo Gryg-
kar. Bon état (fils tirés, taches)

350 / 400 €

472  HERMÈS Paris Made in France
*Carré en twill de soie imprimé titré 
« Zebra Pégasus », fond aubergine, signé 
Alice Shirley. Excellent état

180 / 220 €

473  HERMÈS Paris made in France
*Carré en twill de soie imprimé titré 
« » Jardins d’Hiver », liseré vieux rose. 
Excellent état.

150 / 180 €

474  HERMÈS Paris Made in France
*Carré en twill de soie imprimé titré 
« Collections Impériales », marge auber-
gine, signé Catherine Baschet. Excellent 
état

180 / 200 €

475  HERMÈS Paris Made in Italy
*Lot de deux chemises en popeline de 
coton, l’une prune, l’autre vermillon, 
petit col, simple boutonnage nacre siglé, 
manches longues. T.40 Griffe blanche, 
graphisme noir

80 / 100 €

476  HERMÈS Paris made in France
*Paire de clous pour oreilles percées 
« Cage d’H » en métal argenté palladié 
émaillé violet. Très bon état.

80 / 100 €

477  HERMÈS Paris made in France
*Ras de cou en métal argenté palla-
dié retenant un pendentif « Cage d’H » 
émaillé violet en coordonné. Très bon 
état.

120 / 150 €

478  HERMÈS Paris
*Bracelet en argent 925 millièmes à 
maillons grains de café, entrecoupés de 
maillons cordage, chaînette de sécurité. 
Signé. Longueur : 16cm. Pds : 15,8 grs.

200 / 250 €

479  HERMÈS Paris Swiss made 
n°SE3.410/919284
*Montre « Sellier » en acier, cadran blanc 
30mm, chiffres arabes, centre orné d’un 
motif clou de selle, lunette ciselée de 
fausses surpiqûres, bracelet articulé 
partiellement brossé. Longueur : 18cm.

450 / 500 €

480  HERMÈS Paris made in France année 
2006
*Pochette « Kelly II » 22cm en veau Ever-
grain cacao, attaches et fermoir en mé-
tal argenté palladié, poignée. Excellent 
état (très légères traces).

4 000 / 4 500 €

481  HERMÈS Paris made in France année 
2009
*Sac « Kelly Sellier » 25cm en veau Tade-
lakt anémone, attaches et fermoir en 
métal argenté palladié, poignée, anse 
bandoulière amovible, clefs sous clo-
chette, cadenas. Excellent état (légères 
égrenures).

7 500 / 8 500 €

482  HERMÈS Paris made in France
*Pochette « Jige » 34cm en veau Fjord 
cacao à surpiqûres ton sur ton, ferme-
ture languette rabat sur « H ». Bon état 
(légères usures, traces).

350 / 400 €

483  HERMÈS Paris made in France
*Sac « Tsako » 31cm en veau togo terre, 
fermeture languette sur pression, demi-
anse bandoulière sangle. Bon état.

1 000 / 1 200 €

484  HERMÈS Paris Made in France année 
2006
*Sac « Paris-Bombay » 28cm en veau Ep-
som chocolat, fermeture éclair à double 
curseur, double poignée. Très bon état 
(légères usures)

1 200 / 1 500 €

485  HERMÈS Paris made in France année 
2016
*Bracelet manchette « Collier de Chien » 
39mm en veau swift anémone, anneau, 
motifs clous Médor en métal doré. T.S. 
Excellent état.

400 / 500 €

486  HERMÈS Paris made in France
*Bracelet manchette « Optique Chaîne 
d’Ancre » 37mm en acier vernissé noir 
émaillé dans les tons violets. Diamètre : 
6,6cm.

330 / 350 €

487  HERMÈS Paris made in France
Paire de gants en chevreau écru. T.7. Bon 
état (légères traces).

80 / 100 €

488  HERMÈS Paris made in France
Tour de cou « Jumbo » en cuir noir, fer-
moir en métal argenté palladié. Très bon 
état.

100 / 120 €

489  HERMÈS Paris made in France
*Porte passeport en veau Epsom rose 
pourpre, fermeture pression sur lan-
guette. Excellent état.

200 / 250 €

490  HERMÈS Paris made in France
*Six mugs en porcelaine « Tie Set » 
(30cl).

350 / 400 €

491  HERMÈS Paris made in France par 
Ravinet Denfert
*Plumier en métal argenté partielle-
ment guilloché, prise figurant une tête 
de cheval. Excellent état.

350 / 400 €

492  HERMÈS Paris made in Italy
*Sous-main « Pléiade » en palissandre 
de Java et taurillon lisse lichen à surpi-
qûres blanches. Dimensions : 50 x 40cm.

600 / 800 €
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493  HERMÈS Paris made in France
*Porte agenda mini en chèvre bicolore 
Jaipur, orange. Excellent état.

140 / 160 €

494  HERMÈS Paris made in France
*Sac « Kelly Retourné » 32cm en box bor-
deaux, attaches et fermoirs plaqué or, 
poignée, clefs sous clochette, cadenas. 
Bon état (égrenures, usures).

1 200 / 1 400 €

495  HERMÈS Paris made in France année 
2017
*Sac « Evelyne TPM » 17cm en veau Clé-
mence rose extrême, devant surpiqué 
d’un « H », fermeture languette sur pres-
sion, attaches en métal argenté palla-
dié, anse bandoulière sangle amovible. 
Excellent état.

1 000 / 1 200 €

496  HERMÈS Paris made in France année 
2016
*Sac « Birkin » 35cm en veau Togo rouge 
grenat, attaches et fermoir en métal 
argenté palladié, double poignée, clefs 
sous clochette, cadenas. Excellent état.

7 500 / 8 500 €

497  HERMÈS Paris
*Sac de voyage « Plume » 45cm en box 
bordeaux, fermeture éclair, double anse, 
clef, fermoir serrure en laiton doré. 
(Usures, traces, égrenures, fermeture 
éclair non d’origine, manque curseur 
serrure).

500 / 600 €

498  HERMÈS Paris
*Chapka Homme en envers cuir café et 
Mouton lustré rouge, fermeture pression 
sur languette. T.60. Très bon état.

100 / 120 €

499  HERMÈS Paris Made in France par Jean 
Paul Gaultier Printemps/Eté 2006 - 
Passage n°48
*Pantalon en jersey de soie vermillon re-
couvert de dentelle noire à motif chaîne 
d’encre, et figurant le sigle de la Maison, 
taille haute, jambes fluides. T.40. Griffe 
beige, graphisme noir

200 / 250 €

500  HERMÈS Paris Made in France
*Veste longue en 100 % laine vierge 
ivoire, col officier à boutonnage agrafe, 
manches longues, simple boutonnage 
en métal argenté siglé figurant une 
ancre de marine, deux poches diago-
nales passepoilées, deux importantes 
poches plaquées sous rabat. T.36 Griffe 
beige, graphisme noir

300 / 400 €

501  HERMÈS Paris 24 Fbg St Honoré
Paire de gants en chevreau suédé beige, 
pattes de poignet surmontées de bar-
rettes en métal doré. T.7. Bon état.

60 / 80 €

502  HERMÈS Paris
Porte-agenda « Vision » mini en box bor-
deaux, stylet en argent 925 millièmes. 
Bon état (légères usures, traces).

50 / 60 €

503  HERMÈS Paris made in Vietnam
*Pendentif « Isthme » en corne de buffle 
laqué bois de rose, retenu par un collier 
lien en coton ciré marron réglable. Très 
bon état (légères traces).

350 / 400 €

504  HERMÈS Paris made in Italy
*Paire de pendants pour oreilles per-
cées « Licol » en argent 925 millièmes, 
retenant trois motifs chaînettes mobiles. 
Pds total : 15,9 grs. Hauteur : 9cm.

400 / 450 €

505  HERMÈS Paris made in France
*Bague « Rallye » en argent 925  mil-
lièmes. T.53. Pds : 9,5 grs environ.

350 / 400 €

506  HERMÈS Paris Swiss made
*Montre « Kelly » en métal doré, cadran 
bordeaux 20mm, mouvement quartz, 
bracelet en veau grainé à la couleur. 
Longueur : 17cm.

380 / 420 €

507  HERMÈS Paris Swiss made 
n°HH1.210/2255725
Montre « Heure H » en acier, cadran chair 
à motif de vagues 21mm, chiffres arabes, 
mouvement quartz, bracelet articulé sur 
boucle déployante. Bon état (griffures). 
Longueur : 17cm.

900 / 1 100 €

508  HERMÈS Paris
*Bracelet chaîne en argent 925 mil-
lièmes, retenant un charm figurant le sac 
« Kelly ». Longueur : 16cm.. Pds : 4,8grs.

420 / 450 €

509  HERMÈS Paris made in France
*Bracelet manchette 38mm « Sangles » 
en métal doré émaillé sur fond rouge. 
Diamètre : 6,7cm.

180 / 220 €

510  HERMÈS Paris made in France par 
Ravinet Denfert
*Cendrier d’invité « Eperon » en argent 
925 millièmes, fond guilloché. Pds : 62,1 
grs.

350 / 400 €

511  HERMÈS Paris made in France
*Ensemble de quatre cendriers d’invité 
rectangulaire en porcelaine « Légendes 
Mongoles ». Très bon état.

200 / 250 €

512  HERMÈS Paris
*Imposante coupe en métal argenté à 
deux prises. Bon état (légèrement ca-
bossée). Diamètre : 21,5cm.

400 / 450 €

513  HERMÈS Paris Made in France
*Châle en cachemire et soie imprimé 
titré « Appalooza des Steppes », marge 
rose, signé Alice Shirley. Très bon état

350 / 400 €

514  HERMÈS Paris made in France
*Châle en twill de soie imprimé titré 
« Parures Précieuse » sur fond fuchsia, 
signé Annie Faivre. Excellent état.

250 / 300 €

515  HERMÈS Paris Made in France
*Carré en twill de soie imprimé titré 
« Selle d’Officier en Grande Tenue », 
marge léopard, signé Wlodek Kaminski. 
Excellent état

200 / 220 €

516  HERMÈS Paris Made in France
*Maxi carré en twill de soie imprimé titré 
« Ex-Libris à Carreaux », marge blanche, 
verte, signé Anamorphée. Excellent état

350 / 400 €
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517  HERMÈS Paris made in France
*Carré en cachemire et soie imprimé 
« Tatersale » multicolore, liseré jaune, 
signé H. d’Origny. Excellent état (un fil 
tiré).

350 / 400 €

518  HERMÈS Paris Made in France
*Duffle-coat Homme en envers daim ca-
mel, capuche amovible, simple bouton-
nage brandebourg, manches longues, 
deux importantes poches plaquées 
(taches). T.52/54 Griffe beige, graphisme 
brun

500 / 600 €

519  HERMÈS Paris made in France
Lot de trois cravates en soie imprimée 
dans les tons verts, marron. Très bon 
état.

50 / 60 €

520  HERMÈS Paris made in France année 
1999
Sac « Herbag » à transformation en toile 
H enduite chinée beige et cuir naturel, 
fermeture pattes de serrage sur motif 
clou de selle en métal argenté palladié, 
poignée, anse bandoulière, clefs sous 
clochette. (Usures, égrenures, traces, 
manque cadenas, manque une partie de 
la poignée).

300 / 350 €

521  HERMÈS Paris
*Sac « Martine » 21cm en veau doblis 
camel, fermeture languette sur boucle 
carrée en métal doré, demi anse ban-
doulière réglable. Bon état (légères 
usures, traces).

300 / 350 €

522  HERMÈS Paris made in France année 
1996
*Sac « Birkin » 40cm en vache natu-
relle à surpiqûres blanches, attaches 
et fermoir plaqué or, double poignée, 
clefs sous clochette, cadenas. Bon état 
(usures, traces, égrenures).

3 000 / 3 500 €

523  John LOBB
*Meuble à chaussures en bois blonds, 
couvercle bombé en veau naturel, inté-
rieur à six tiroirs, surmonté d’un bac à 
rangement modulable comprenant au 
centre un panneau à bascule, dissimu-
lant les brosseries et cirage.   
ensions : 46 x 46 x 100cm.

4 000 / 5 000 €

524  HERMÈS Paris made in France année 
1996
*Sac de voyage « Haut à Courroies » 
49cm en vache naturel à surpiqûres 
blanches, attaches et fermoir en laiton 
doré, double poignée. (Usures, traces, 
décolorations, teint).

800 / 1 000 €

525  HERMÈS Paris made in France
*Sac « Rugby » 26cm en cuir Courchevel 
gold à surpiqûres blanches, fermeture 
mousqueton sur languette, anse. Bon 
état (légères usures, trace).

900 / 1 000 €

526  HERMÈS Paris Swiss made 
n°CL4.220/1223070
*Montre « Clipper » en acier et métal 
doré, cadran ivoire 25mm, chiffres 
arabes, dateur à trois heure, aiguilles 
et indes luminescents, bracelet arti-
culé partiellement brossé sur boucle 
déployante. Longueur : 17cm.

550 / 600 €

527  HERMÈS Paris made in France
*Pendentif « Clou de selle » en or jaune 
18K 750 millièmes dans un entourage 
en argent 925 millièmes. Pds : 7,0 grs.

300 / 400 €

528  HERMÈS Paris made in France
*Paire de pendants d’oreille « Confettis » 
pour oreilles percées en argent 925 mil-
lièmes, retenant un motif clou de selle 
en or rose 18K 750 millièmes. Hauteur : 
5,5cm. Pds total : 6,8 grs.

350 / 400 €

529  HERMÈS Paris
*Bracelet jonc ouvrant « Clic Clac » 
20mm en métal doré émaillé à décor 
d’éléphants. Diamètre : 6cm. Bon état.

300 / 350 €

530  HERMÈS Paris made in France
*Bracelet manchette « Calèche » 36mm 
en métal doré émaillé orange ; Signé. 
Diamètre : 6,2cm.

300 / 350 €

531  HERMÈS Paris made in France
*Bracelet « Jumbo » en cuir naturel, fer-
moir en métal doré. Très bon état. Lon-
gueur : 18cm.

80 / 100 €

532  HERMÈS Paris
*Paire de boutons de manchettes 
« Chaîne d’Ancre » en argent 925 mil-
lièmes. Pds total : 11,5 grs. Signée.

300 / 350 €

533  HERMÈS Paris
*Porte-clefs en argent 925 millièmes, 
chaînette retenant un motif circulaire 
gravé au nom de la Maison. Signé. Pds : 
22,9 grs.

120 / 150 €

534  HERMÈS Paris
*Paire de boutons de manchette « Cor-
dage » en argent 925 millièmes. Signés. 
Pds total : 14,0 grs.

250 / 300 €

535  HERMÈS Paris made in France
*Cendrier rectangulaire en porcelaine de 
Limoges « 1er Octobre 1971 - Dixième 
Anniversaire des Parfums Hermès », lise-
ré à la feuille d’or. Très bon état (manque 
base en suédine).

100 / 120 €

536  HERMÈS Paris - Ligne Enfant
*Coupelle en argent brossé 925 mil-
lièmes, gravé d’un motif cheval à bas-
cule. Pds : 120,8 grs. Diamètre : 14cm.

150 / 180 €

537  HERMÈS Paris made in France
*Porte-mémo en chèvre orange, ferme-
ture pression sur languette, stylet en 
métal, cordon réglable marron. Très bon 
état.

80 / 100 €

538  HERMÈS Paris made in France
*Ceinture réversible 32mm en cuir Cour-
chevel gold à surpiqûres blanches et 
box noir, boucle « Constance » plaqué or. 
T.75. Très bon état.

240 / 260 €

539  HERMÈS Paris made in France
Lot composé de deux sets de deux jeux 
de cartes et d’un set de deux jeux de 
cartes de voyage. Excellent état.

80 / 100 €
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540  HERMÈS Paris made in France
*Carré en twill de soie imprimé titré 
« L’Armée Impériale Russe de 1816 à 
1916 » sur fond blanc. Bon état (salis-
sures, taches).

70 / 90 €

541  HERMÈS Paris made in France
*Châle en cachemire et soie imprimé 
titré « Dans l’Atelier de Robert Dallet » 
noirs, blancs, liseré cumin. Très bon état.

400 / 500 €

542  HERMÈS Paris made in Italy
*Paire de ballerines en agneau velours 
coquille d’œuf, empeignes rebrodées 
d’un motif de cithare, semelles en cuir. 
T.36 1/2. Bon état (légères usures).

80 / 100 €

543  HERMÈS Paris made in France
*Manteau en envers cuir et mouton 
mérinos sable, encolure droite croisée, 
simple boutonnage agrafe sous patte, 
manches longues, poches dans les cou-
tures. T.36 Griffe beige, graphisme noir

500 / 600 €

544  HERMÈS Paris made in Italy
*Paire de bottes souples en envers cuir 
grainé coquille d’œuf et Mouton ivoire, 
semelles en crêpe jaune. T.39. Bon état 
(usures, traces).

380 / 420 €

545  HERMÈS Paris made in France année 
2010
*Sac « Victoria II » 35cm en taurillon Clé-
mence gris tourterelle, fermeture éclair 
à double curseur, double anse, clefs sous 
clochette, cadenas, porte-nom. Bon état 
(usures, traces, taches).

800 / 900 €

546  HERMÈS Paris made in France année 
2015
*Sac « Birkin » 35 cm en taurillon Clé-
mence tourterelle à surpiqûres beige, 
attaches et fermoir en métal argenté 
palladié, double poignée, clefs sous clo-
chette, cadenas. Très bon état (légères 
usures, traces).

7 500 / 8 500 €

547  HERMÈS Paris made in France année 
1977
∆*Sac « Sandrine » 24cm en Crocodylus 
Porosus ébène, fermoir languette sur ra-
bat, anse bandoulière réglable. Très bon 
état (légères usures). Certificat d’authen-
ticité et de datation.

1 000 / 1 200 €

548  HERMÈS Paris Swiss made 
n°HH1.810/3072720
*Montre « Heure H » TGM en métal 
argenté palladié, cadran blanc 30mm, 
chiffres arabes, mouvement quartz, bra-
celet amovible en veau swift étoupe à 
surpiqûres blanches. Très bon état. Lon-
gueur : 19,5cm.

1 200 / 1 500 €

549  HERMÈS Paris made in France
*Collier « Galop » petit modèle en argent 
925 millièmes, chaîne retenant un pen-
dentif. Longueur : 23cm. Pds : 18,2 grs.

250 / 300 €

550  HERMÈS Paris
*Tour de cou en argent 925 millièmes 
retenant un pendentif clou de selle, fer-
moir bâtonnet. Pds total : 9,6 grs.

250 / 300 €

551  HERMÈS Pairs made in France
*Boucle « Constance » en métal argenté 
palladié émaillé blanc. Bon état (légères 
usures).

80 / 100 €

552  HERMÈS Paris made in Italy
*Pull en 100 % cachemire chiné beige 
figurant le nom de la Maison en mul-
ticolore, encolure ronde, manches lon-
gues (léger bouloché, accroc restauré). 
T.S Griffe blanche, graphisme noir

100 / 120 €

553  HERMÈS Paris Made in France
*Veste caban en drap de laine chiné 
gris, col châle cranté, manches longues 
raglan, double boutonnage, deux poches 
zippées, deux poches diagonales à fer-
meture aimantée. T.56 Griffe beige, gra-
phisme brun

350 / 400 €

554  HERMÈS Paris Made in France
*Robe faux-deux-pièces en jersey vis-
cose ivoire figurant une robe à pro-
fonde encolure ronde, jupe droite, sous 
une veste à encolure drapée, manches 
courtes, ceinture. T.40 Griffe beige, gra-
phisme noir

150 / 180 €

555  John LOBB
*Paire de mocassins en chèvre velours 
et cuir agneau kaki, semelles en caout-
chouc, nous y joignons une paire d’em-
bauchoirs. T.9E.

250 / 300 €

556  HERMÈS Paris
*Petit sécateur en inox, prises en os. 
Excellent état.

280 / 320 €

557  HERMÈS Paris - Ligne Enfant
*Coupelle en argent brossé 925 mil-
lièmes gravé d’un motif cheval bascule. 
Pds : 96,9 grs. Diamètre : 10cm.

120 / 150 €

558  HERMÈS Paris - Ligne Enfant
*Gobelet en argent brossé 925 mil-
lièmes gravé d’un motif cheval à bas-
cule. Pds : 70,5 grs. Hauteur : 7cm.

120 / 150 €

559  HERMÈS Paris made in France
*Porte-monnaie « Bastia » en veau 
Epsom étoupe, fermeture pression. Ex-
cellent état.

100 / 120 €

560  HERMÈS Paris 24 Fbg St Honoré
*Sac gibecière « Deux Temps » 24cm en 
toile H chinée beige et veau café, fer-
moir pivotant en métal doré sur rabat, 
anse bandouliière réglable. Bon état 
(usures, traces, oxydation).

200 / 250 €



53GROS & DELETTREZ - HERMÈS VINTAGE - 17 DÉCEMBRE 2018

 555 

 543 

 544 

 553 

 554 

 557 

 551 

 550 

 549 

 558 

 542 

 552 

 548 

 559 

 556 

 547  560 

 545 

 541 

 540 

 546 



54 GROS & DELETTREZ - HERMÈS VINTAGE - 17 DÉCEMBRE 2018

561  HERMÈS Paris made in France année 
1998
*Sac « Massaï » 32cm en taurillon Clé-
mence noir, fermeture éclair à double 
curseur, demi anse bandoulière. Bon état 
(légères traces)

900 / 1 100 €

562  HERMÈS Paris made in France année 
2001
* » Sac à dépêches » en vache Ardennes 
noir 40cm à deux soufflets, fermoir ser-
rure plaqué or sur rabat, poignée, clef 
sous clochette. Bon état (légères usures).

2 200 / 2 400 €

563  HERMÈS Paris made in France année 
2006
*Pochette « Kelly Longue » 34cm en 
box noir, attaches et fermoir en métal 
argenté palladié, poignée. Très bon état 
(légères égrenures).

4 000 / 4 200 €

564  HERMÈS Paris made in France année 
1993
*Sac « Kelly Sellier » 33cm en cuir au-
truche noir, attaches et fermoir plaqué 
or, poignée, anse bandoulière amovible, 
clefs sous clochette, cadenas recouvert. 
Très bon état (légères traces). 
 Autruche d’élevage - Afrique du Sud.

8 000 / 9 000 €

565  HERMÈS Paris Swiss made 
n°CA2.230/3180201
*Montre « Slim » en acier, cadran blanc 
30mm, chiffres arabes, lunette sertie de 
brillants, mouvement automatique, bra-
celet en cuir marine. Longueur : 18cm.

3 300 / 3 500 €

566  HERMÈS Paris made in Italy
*Anneau carré en argent 925 millièmes 
gravé d’un « H ». T.57. Pds : 12,7 grs.

250 / 300 €

567  HERMÈS Paris
*Porte-clefs « Étrier » en argent 925 mil-
lièmes, retenu par une chaînette sur clip. 
Pds : 16,1 grs.

250 / 300 €

568  HERMÈS Paris
*Bague torsade en argent 925 millièmes. 
Pds : 9,9 grs.

180 / 220 €

569  HERMÈS Paris made in France
*Flasque à parfum en argent 925 mil-
lièmes. Pds : 25,9 grs.

300 / 350 €

570  HERMÈS Paris made in France
*Ceinture réversible 32mm en box 
bicolore noir, chaudron à surpiqûres 
blanches, boucle « Constance » en mé-
tal argenté palladié. Bon état (légères 
usures, traces). T.76.

180 / 220 €

571  HERMÈS Paris Made in France
*Trench coat Homme en cuir Agneau 
noir, col châle cranté, manches longues 
raglan, bavolet, double boutonnage 
croisé, poches verticales, plis creux 
au dos, ceinture. T.52 Griffe beige, gra-
phisme brun

500 / 600 €

572  HERMÈS Paris made in Italy
*Paire de bottes cavalières « Jumping » 
en veau noir, pattes de mollet « Kelly » 
en métal argenté palladié, semelles en 
cuir. T.41 1/2. Bon état (légères usures).

350 / 400 €

573  HERMÈS Paris made in France
*Docker en 100 % laine côtelée noire à 
large revers. T.56.

80 / 100 €

574  HERMÈS Paris Made in France
*Veste teddie réversible matelassée zip-
pée, un côté en twill de soie imprimé 
d’après le carré « Le Tarot », fond ma-
rine, doublé de Belzéta marine égale-
ment, encolure, bas du vêtement et des 
manches longues en bord côte marine, 
poches diagonales. T.50 Griffe beige, 
graphisme beige

180 / 200 €

575  HERMÈS Paris made in Italy
*Paire de bottines à bouts pointus en 
veau velours noir, fermeture boucle re-
tenant deux chaînes en acier, semelles 
en cuir, talons 45mm. T.40. Bon état (lé-
gères usures, ressemelées).

150 / 180 €

576  HERMÈS Paris
*Rare album photo à pattes de serrage 
en box noir à surpiqûres blanches. Très 
bon état (légères usures).

350 / 400 €

577  HERMÈS Paris made in Great Britain
*Plaid double face « Escapade » en 
100 % laine, finitions frangées. Excellent 
état.  
ensions : 140 x 160 cm.

320 / 350 €

578  HERMÈS Paris made in France
*Cendrier rectangulaire en porcelaine 
de Limoges figurant une perdrix, liseré à 
la feuille d’or, base en suédine bleu acier. 
Bon état (légères usures, traces).

150 / 180 €

579  HERMÈS Paris made in France
*Carré en twill de soie imprimée titré 
« Les Bécanes », marge bleue. Bon état 
(fils tirés, traces).

60 / 80 €

580  HERMÈS Paris made in France
*Carré en twill de soie imprimé façonné, 
titré « La Volière des Dames », marge 
bleu glacier. Bon état (salissures).

60 / 80 €
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581  HERMÈS Paris Made in France
*Carré en twill de soie imprimé titré 
« Passementerie Quadri », marge indigo, 
signé Françoise Héron. Excellent état

180 / 200 €

582  HERMÈS Paris made in France
*Écharpe double face en soie imprimée 
à motif d’étriers marine, marron, beige et 
cachemire et laine à la couleur, finitions 
frangées.

80 / 100 €

583  HERMÈS Paris made in France
*Écharpe en 100 % cachemire imprimé 
à décor de « H » anthracite, brique. Très 
bon état (petit accroc).

150 / 180 €

584  HERMÈS Paris Made in France
*Chemise en crêpe de soie bleu nuit, pe-
tit col pointu, manches longues, simple 
boutonnage nacre siglé, une poche poi-
trine. T.38 Griffe beige, graphisme noir

60 / 80 €

585  HERMÈS Paris Made in France
*Bob en 100 % cachemire noir gansé de 
cuir agneau à la couleur, bords surpi-
qués, un côté agrémenté d’un motif clou 
de selle en métal argenté palladié. T.58.

100 / 120 €

586  HERMÈS Paris made in France
*Ceinture réversible 32mm en box noir 
et cuir Courchevel gold à surpiqûres 
blanches, boucle « Constance » en métal 
argenté palladié. Excellent état. Boîte 
d’origine.

200 / 250 €

587  HERMÈS Paris made in France
*Pochette « Jige » 29cm en box noir à 
surpiqûres beige, ton sur ton, fermeture 
languette sur « H ». (Usures, traces, égre-
nures).

800 / 850 €

588  HERMÈS Paris made in France année 
1997
*Sac à dépêches 39cm à deux soufflets 
en box noir à surpiqûres ton sur ton, fer-
moir serrure en métal argenté palladié 
sur rabat, poignée. Bon état (égrenures, 
usures, traces).

1 800 / 2 000 €

589  HERMÈS Paris made in France année 
1999
*Sac « Kelly Retourné » 32cm en box 
café, attaches et fermoir plaqué or, poi-
gnée, anse bandoulière amovible, clefs 
sous clochette, cadenas. Excellent état.

5 000 / 7 000 €

590  HERMÈS Paris made in France
*Service tête-à-tête en porcelaine 
« Bleus d’Ailleurs » composé de quinze 
pièces comprenant deux assiettes à 
dîner (D : 26,5cm), deux assiettes à des-
sert (D : 21cm), deux assiettes à pain (D : 
17cm), deux tasses à café et leurs sou-
coupes (10cl), deux tasses à thé et leurs 
soucoupes (20cl), deux tasses hautes 
(24cl), deux tasses à déjeuner et leurs 
soucoupes (37cl) et un sucrier, nous y 
joignons une bougie.

1 100 / 1 300 €

591  HERMÈS Paris made in France
*Service en porcelaine « Bleus d’Ail-
leurs » composé de vingt-quatre pièces 
comprenant six assiettes à dîner (D : 
26,5cm), six assiettes à dessert (D : 
21,5cm), six assiettes creuses (D : 21cm), 
six assiettes à pain (D : 17cm). Excellent 
état.

1 400 / 1 600 €

592  HERMÈS Paris made in France
*Ensemble de quatre cendriers d’invité 
en porcelaine à décor de poissons exo-
tiques, liseré à la feuille d’or, base en 
suédine beige. Bon état (légères usures).

100 / 120 €

593  HERMÈS Paris made in France
*Bracelet jonc 18mm en métal argenté 
palladié émaillé « Brandebourgs ». Ex-
cellent état. Diamètre : 6,2cm.

250 / 300 €

594  HERMÈS Paris
*Collier chaîne en argent 925 millièmes 
retenant un pendentif cadenas. Pds : 
22,9 grs. Longueur : 24,5cm.

300 / 350 €

595  HERMÈS Paris
*Bracelet « Frégate » en argent 925 mil-
lièmes, fermoir bâtonnet retenu par un 
cordon brique. Pds brut total : 28,6 grs.

350 / 400 €

596  HERMÈS Paris
*Bague « Boucle Sellier » en argent 925 
millièmes à demi maille gourmette. Pds : 
6,1 grs. T.55.

250 / 300 €

597  HERMÈS Paris Made in France
*Enveloppe de répertoire en cuir cour-
chevel marine chiffré « H.R », intérieur 
rouge.Bon état (légères usures).

80 / 100 €

598  HERMÈS Paris made in France
*Couverture de cahier « Ulysse » A4 en 
veau Togo Rose Jaipur, fermeture pres-
sion sur languette, surmontée d’un motif 
clou de selle en métal argenté palladié, 
nous y joignons sa recharge. Excellent 
état.

250 / 300 €

599  HERMÈS Paris made in Australia
*Bracelet jonc 10mm « Savane » en mé-
tal doré émaillé. Diamètre : 6,7cm.

190 / 210 €

600  HERMÈS Paris made in France
*Cendrier rectangulaire en porcelaine 
à décor maritime, liseré à la feuille d’or, 
base en suédine beige. Bon état.

120 / 150 €

601  HERMÈS Paris made in France
*Vide poche « Mises et Relances » en 
feutrine noir, perforé d’un « H », ferme-
tures pressions surmontées de motifs 
clous de selle en métal argenté palladié. 
Très bon état.

100 / 120 €
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602  HERMÈS Paris made in France
*Étui à deux jeux de cartes en cuir grai-
né rouge, fermeture pression sur rabat, 
intérieur comprenant deux jeux de 
cartes. Excellent état.

150 / 180 €

603  HERMÈS Paris made in France Année 
2013
*Corde à sauter en cuir naturel « Chic le 
sport » double poignée en bois. Très bon 
état.

100 / 120 €

604  HERMÈS Paris made in Italy
*Anneau « Vertige » en argent 925 mil-
lièmes. T.53. Pds : 18,0 grs..

300 / 350 €

605  HERMÈS Paris circa 1955
*Magnifique bracelet « Étrier » en argent 
925 millièmes, six rangs de chaînes à 
maille palmier, se continuant sur un 
important motif rigide retenant deux 
motifs étriers semi-articulés, chaînette 
de sécurité. Signé. Pds : 32,4grs. Lon-
gueur : 18cm.

500 / 600 €

606  HERMÈS Paris made in France année 
1994
*Porte-clefs en argent 925 millièmes 
figurant un motif rayonnant orné au 
centre d’un cheval, gravé « Bonne Année 
du Soleil ». Pds : 29,5grs.

120 / 150 €

607  HERMÈS Paris Swiss made n°773822
*Montre « Rallye » en acier et métal doré, 
cadran blanc 27mm, chiffres arabes, 
aiguilles et index luminescents, mouve-
ment quartz, bracelet en cuir Courche-
vel gold à surpiqûres beige. (bracelet en 
l’état, légères usures).

400 / 500 €

608  HERMÈS Paris made in France - 
Collection Touareg
*Boucle de bracelet en argent 925 mil-
lièmes ciselé. Signée. Pds : 18,7grs.

100 / 120 €

609  HERMÈS Paris 24 Fbg St Honoré circa 
1935
*Sac à dépêches 38cm en box noir à 
deux soufflets, chiffré « E.J.VALADIER 
Ministre du Travail », fermoir serrure en 
métal argenté nicklé, poignée, doublure 
intérieure en chèvre taupe. (Usures, 
traces, égrenures, petites restaurations).  
Bibliographie : Ce sac à dépêches à ap-
partenu à Jean Valadier qui fait carrière 
au sein du Ministère du Travail.

400 / 500 €

610  HERMÈS Paris made in Fance
*Sac week-end « Victoria » 43cm en 
buffle noir et veau naturel à surpiqûres 

banches, double fermeture éclair. Bon 
état (usures, traces, taches).

400 / 500 €

611  HERMÈS Paris
*Sac du soir « Cordelière » 28cm en 
Renne noir, fermoir plaqué or sur rabat, 
anse. Très bon état (légères usures).

250 / 300 €

612  HERMÈS Paris made in France année 
1986
*Sac « Nouméa » 28cm en veau noir et 
veau naturel à surpiqûres blanches, 
fermeture pression languette sur rabat, 
surmontée du sigle de la Maison en mé-
tal doré, anse bandoulière, poche exté-
rieure zippée. Bon état (usures, traces).

200 / 250 €

613  HERMÈS Paris made in France année 
1997
*Sac « Evelyne I » en toile H chinée beige 
et veau barénia à surpiqûres blanches, 
fermeture pression sur languette, anse 
bandoulière amovible. Bon état (légères 
usures, traces).

850 / 950 €

614  HERMÈS Paris made in France
*Écharpe double face en soie imprimée 
à décor de maillons, de cordages et 
cachemire et laine bordeaux, finitions 
frangées. Très bon état.

80 / 100 €

615  HERMÈS Paris made in France
*Bonnet en 100 % cachemire figurant 
des H bordeaux, rouge.T. XL.

60 / 80 €

616  HERMÈS Paris Made in France
*Ensemble en 100 % lin ivoire composé 
d’une veste à col châle cranté, manches 
longues, fermeture ceinture en cuir 
agneau surpiqué beige, une poche poi-
trine, deux poches passepoilées sous ra-
bat, fente au dos, et d’un pantalon droit 
à l’identique. T.42-40 Griffes beiges, gra-
phisme noir

200 / 300 €

617  HERMÈS Paris made in France
*Boucle « Constance » 32mm en métal 
argenté palladié. Bon état (griffures).

120 / 150 €

618  HERMÈS Paris
*Peigne en corne dans son étui en cuir 
Courchevel rouge, fermeture pression 
surmontée d’un motif clou de selle en 
métal doré. Bon état (usures, traces).

70 / 90 €

619  HERMÈS Paris
*Étui à chewing gum en chèvre noir, 
fermeture languette sur pression, nous 

y joignons deux stylets en argent 925 
millièmes.

100 / 120 €

620  HERMÈS Paris made in France
*Carré en twill de soie imprimé titré 
« Couvertures et tenues de Jour pour 
l’écurie, l’attente et la présentation », 
marge marine, signé Jacques Eudel. Bon 
état (salissures).

50 / 60 €

621  HERMÈS Paris made in France
*Carré en twill de soie imprimée façon-
née « Les Fêtes du Roi Soleil », marge 
rouge, signé M. Duchêne. Excellent état.

120 / 150 €

622  HERMÈS Paris made in France
*Cendrier rectangulaire « Grand Appa-
rat » en porcelaine de Limoges, liseré 
à la feuille d’or, base en suédine beige. 
Bon état (suédine sèche).

180 / 220 €

623  HERMÈS Paris made in France
*Bracelet manchette ouvert « Chaîne 
d’ancre enchaîne » 50mm en argent 925 
millièmes. Pds : 124,9 grs. Diamètre : 
6cm.

1 800 / 2 000 €

624  HERMÈS Paris made in France
*Importante écharpe en cachemire et 
soie rose « New Libris », finitions effilo-
chées. Très bon état.  
ensions : 210 x 75 cm.

350 / 400 €

625  HERMÈS Paris made in France
*Carré en cachemire et soie imprimé ti-
tré « Art des Steppes », marge rouge. Bon 
état (fils tirés)

120 / 150 €

626  HERMÈS Paris made in France
*Carré en twill de soie imprimé titré « Le 
Laisser Courre », marge taupe, signé J de 
Fougerolle. Bon état (salissures, traces).

70 / 90 €

627  HERMÈS Paris made in France
Tour de cou « Jumbo » en cuir naturel, 
fermoir en métal doré. Très bon état.

100 / 120 €

628  HERMÈS Paris made in France
*Lot de quatre cravates en twill de soie 
imprimée à motifs divers dans les tons 
verts. Très bon état.

60 / 80 €

629  HERMÈS Paris made in France
*Lot de quatre cravates en twill de soie 
imprimée à motifs divers dans les tons 
verts. Bon état (légères taches).

60 / 80 €
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CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE 

COMMISSION ACHETEUR
L’acquéreur paiera à l’ordre de GROS & DELETTREZ, en sus du prix 
d’adjudication, une commission acheteur de 28% TTC.  

CONDITIONS ET INFORMATIONS 
DESTINÉES AUX ACHETEURS
La vente est soumise à la législation française et aux condi-
tions imprimées dans ce catalogue. Il est important de lire 
les conditions qui suivent. Des informations utiles sont don-
nées sur la manière d’acheter aux enchères. Notre équipe se 
tient à votre disposition pour vous renseigner et vous assister.  

T.V.A.
La TVA ne sera remboursée que sur les frais de vente, aux per-
sonnes non résidentes de l’Union Européenne à condition 
qu’elles en fassent la demande écrite au service comptable 
dans un délai de 3 mois après la vente, et sur présentation de 
l’exemplaire 3 du document douanier d’exportation (DAU) sur 
lequel GROS & DELETTREZ devra figurer comme expéditeur et 
l’acheteur comme destinataire. L’exportation doit intervenir dans 
les délais légaux.  

REGLEMENTATION CITES
Δ : Les documents fournis par l’étude « Gros et Delettrez » pour 
les articles CITES  d’espèces inscrites aux annexes A, B ou C du 
règlement CE338/97 sont valables uniquement dans l’UE. Toutes 
les sorties vers un pays tiers doivent faire l’objet d’une demande 
de permis d’exportation ou de réexportation auprès de l’organe 
de gestion CITES du lieu de résidence de l’acheteur. Nous vous 
conseillons de vous mettre en rapport avec l’organe de gestion 
CITES du pays de destination, afin d’avoir confirmation de la pos-
sibilité d’importer ces articles. Certains pays peuvent interdire la 
délivrance des documents pour des raisons propres à leurs légis-
lations. Ces démarches sont à effectuer par l’acheteur et restent 
à sa charge. Contacter Gros & Delettrez pour plus d’informations. 
# : cet article bénéficie d’une facture de la maison Hermès au 
nom du client vendeur.

AVANT LA VENTE

Caractère indicatif des estimations
Les estimations sont fournies à titre indicatif. Toute offre dans la 
fourchette de l’estimation basse et de l’estimation haute a des 
chances raisonnables de succès. Nous vous conseillons toute-
fois de nous consulter avant la vente car les estimations peuvent 
faire l’objet de modifications.
Les estimations figurant dans le catalogue de vente ne com-
prennent pas la commission acheteur.

L’état des lots
Nous sommes à votre disposition pour vous fournir un rapport 
détaillé sur l’état des lots.
Tous les biens sont vendus dans l’état dans lequel ils se trouvent 
au moment de la vente avec leurs imperfections ou défauts.  Les 
dimensions, les couleurs et les poids des objets sont donnés à 
titre indicatifs et ne sont pas contractuels. 
Aucune réclamation ne sera possible relativement aux restau-
rations d’usage et petits accidents. Il est de la responsabilité de 
chaque futur enchérisseur d’examiner attentivement chaque 
lot avant la vente et de se fier à son propre jugement afin de 
prendre connaissance de ses caractéristiques et de ses éven-
tuelles réparations ou restaurations. Il ne sera admis aucune 
réclamation une fois l’adjudication prononcée.
[Montres et bijoux]
-  Les cadrans restaurés ou repeints, constituant une mesure 

conservatoire et non un vice, ne seront pas signalés. L’état 
des bracelets ainsi que l’étanchéité des montres à fond vissé 
ne sont pas garantis, ainsi que l’authenticité des boucles 
déployantes ou des boucles à ardillons. Il est à noter que la 
plupart des montres résistantes à l’eau ont été ouvertes pour 
identifier le type et la qualité du mouvement.

-  On ne peut garantir que ces montres soient encore résistantes 
à l’eau et il est conseillé à l’acheteur de consulter un horloger 
avant d’utiliser l’objet.

-   Les dimensions des montres sont données à titre indicatif.
-  L’absence d’indication de restauration ou d’accident n’implique 

nullement qu’un bijou soit exempt de défaut.
-  Les pierres précieuses et fines peuvent avoir fait l’objet de 

traitements destinés à les mettre en valeur. (Ex. : huilage des 
émeraudes, traitement thermique des rubis et des saphirs, 
blanchissement des perles).

-  Ces traitements sont traditionnels et admis par le marché inter-
national du bijou. 

-  Vu la recrudescence des nouveaux traitements, les pierres pré-
sentées pendant la vente sans certificats sont vendues sans 
garantie quant à un éventuel traitement.

-  Il est précisé que l’origine des pierres et la qualité (couleur et 
pureté des diamants) reflètent l’opinion du laboratoire qui 
émet le certificat. Il ne sera admis aucune réclamation si un 
autre laboratoire émet une opinion différente, et ne saurait en-
gager la responsabilité du commissaire-priseur et de l’expert.

-  Les bijoux annoncés dans notre catalogue en or jaune ou or 
gris sans mention de titrage sont toujours en or 18k, c’est-à-dire 
750 ‰ - Or 14k  : 585 ‰ - Or 9k  : 375 ‰.

[Tableaux]
-  Le ré-entoilage, le parquetage ou le doublage constituant une 

mesure conservatoire et non un vice ne seront pas signalés. Les 
dimensions sont données à titre indicatif.

Exposition avant la vente
L’exposition précédant la vente est ouverte à tous.
GROS & DELETTREZ s’efforce d’exposer les objets de la manière la 
plus sûre dans un souci de sécurité. Toute manipulation d’objet 
non supervisée par la société GROS & DELETTREZ se fait à votre 
propre risque.

LES ENCHÈRES
Les enchères peuvent être portées en personne, par téléphone 
ou par l’intermédiaire d’un tiers. Les enchères seront conduites 
en euros. Un convertisseur de devises pourra être visible pen-
dant les enchères à titre purement indicatif, seul le prix en euros 
faisant foi.

Comment enchérir en personne 
Pour enchérir en personne dans la salle, il est recommandé de se 
présenter auprès de la société GROS & DELETTREZ avant que la 
vente aux enchères ne commence. 
Chaque enchérisseur devra s’enregistrer auprès de la société 
GROS & DELETTREZ avant la vacation en fournissant ses coor-
données et des garanties bancaires. Il se verra ensuite attribué 
un numéro d’enchérisseur nécessaire pour la vente.
S’il existe le moindre doute concernant le prix ou l’acheteur, atti-
rez immédiatement  l’attention de la personne habilitée à diriger 
la vente.

Mandat à un tiers enchérisseur
Si vous enchérissez pendant la vente, vous le faites à titre per-
sonnel et nous pouvons vous tenir pour le seul responsable de 
cette enchère, à moins de nous avoir préalablement avertis que 
vous enchérissiez au nom et pour le compte d’une tierce per-
sonne en nous fournissant un mandat régulier que nous aurons 
enregistré.

ORDRES D’ACHAT
Si vous ne pouvez pas assister à la vente nous serons heureux 
d’exécuter des ordres d’achat donnés par écrit à votre nom. Ce 
service est gratuit et confidentiel. Les lots sont achetés au meil-
leur prix, en respectant le prix de réserve et les autres enchères. 
Dans le cas d’ordres identiques, le premier arrivé aura la préfé-
rence. Indiquez toujours une limite à ne pas dépasser, les offres 
illimitées ou d’ « achat à tout prix » ne seront pas acceptées. Les 
ordres d’achat doivent être donnés en euros.
Vous trouverez à la fin de ce catalogue un formulaire d’ordre 
d’achat.

Les ordres écrits peuvent être :
  •  Envoyés par télécopie au numéro suivant :  

+33 1 42 46 77 79
  • Envoyés par e-mail : contact@gros-delettrez.com
  • Remis au personnel sur place.
Vous pouvez également laisser des ordres d’achat par téléphone 
mais ceux-ci doivent être confirmés par écrit avant la vente. Afin 
d’assurer un service satisfaisant aux enchérisseurs, il vous est 
demandé de vous assurer que nous avons bien reçu vos ordres 
d’achat au moins 24h avant la vente.

Enchérir par téléphone
Si vous ne pouvez être présent le jour de la vente aux enchères, 
vous pouvez enchérir directement par téléphone. Etant donné 
que le nombre de lignes téléphoniques est limité, il est néces-
saire de prendre des dispositions au moins 24h avant la vente 
pour obtenir ce service dans la mesure des disponibilités 
techniques.
Nous vous recommandons également d’indiquer un ordre 
d’achat de couverture que nous pourrons exécuter en votre 
nom au cas où nous serions dans l’impossibilité de vous joindre.

LA VENTE

Conditions de vente
Comme indiqué ci-dessus, la vente aux enchères est régie par 
les règles figurant dans ce catalogue. Quiconque a l’intention 
d’enchérir doit lire attentivement ces conditions. Elles peuvent 
être modifiées par affichage dans la salle des ventes ou par an-
nonces faites par la personne habilitée à diriger la vente.

Accès aux lots pendant la vente
Par mesure de sécurité, l’accès aux lots sera interdit pendant la 
vente.

Déroulement de la vente
L’ordre du catalogue sera suivi pendant la vente. Les enchères 
commencent et se poursuivent au niveau que la personne habi-
litée à diriger la vente juge approprié. Celle-ci se réservant le 
droit d’enchérir de manière successive ou en réponse à d’autres 
enchères, et ce au nom et pour le compte du vendeur à concur-
rence du prix de réserve.

APRÈS LA VENTE

Résultats de la vente
Si vous voulez avoir des renseignements sur les résultats de vos 
ordres d’achat, veuillez contacter :
GROS & DELETTREZ +33 1 47 70 83 04
www.gros-delettrez.com 

Paiement
Le paiement doit être effectué immédiatement après la vente. 
Le paiement peut être effectué :
  •  En espèces en euro dans les limites suivantes : 

750 euros pour les commerçants. 
1 000 pour les particuliers français. 
10 000 euros pour les particuliers n’ayant pas leur domicile 
fiscal en France sur présentation d’une pièce d’identité et 
justificatif de domicile.

  • Par carte de crédit visa ou mastercard.
  •  Par virement en euro sur le compte : 

GROS & DELETTREZ 
COORDONNÉES BANCAIRES 
GROS ET DELETTREZ 
22 RUE DROUOT   
75009 PARIS 
Domiciliation : BNP PARIBAS A CENTRALE 
Code banque : 3 0004 
Code agence : 00828 
N°compte : 00011087641 
Clé RIB : 76 
IBAN : FR76 3 000 4008 2800 0110 8764 176 
BIC : BNPAFRPPPAC 
Siret : 440 528 230 00012 
APE 741A0 
N° TVA Intracommunautaire : FR 54 440 528 230

 
Enlèvement des achats
Les achats ne pourront être enlevés qu’après leur paie-
ment. Tous les lots pourront être enlevés pendant ou après 
la vacation sur présentation de l’autorisation de délivrance 
du service comptable de la société GROS & DELETTREZ.   
Nous recommandons vivement aux acheteurs de prendre livrai-
son de leurs lots après la vente. 

Exportation des biens culturels
Des certificats d’exportation pourront être nécessaires pour 
certains achats et, dans certains cas, une autorisation douanière 
pourra être également requise. L’État français a faculté d’accor-
der ou de refuser un certificat d’exportation au cas où le lot est 
réputé être trésor national. GROS & DELETTREZ n’assume aucune 
responsabilité du fait des décisions administratives de refus de 
certificats pouvant être prises. Sont présentées ci-dessous les ca-
tégories d’œuvres ou objets d’art et les seuils de valeur respectifs 
au-dessus desquels un certificat pour un bien culturel peut être 
requis pour que le lot puisse sortir du territoire français :
  •  Meubles et objets d’ameublement, tapis, tapisseries, horlo-

gerie ayant plus de 50 ans d’âge :  50 000 euros.
  • Livres de plus de 100 ans d’âge 50 000 euros.
  •  Estampes, gravures, sérigraphies et lithographies originales 

et affiches originales ayant plus de 50 ans d’âge 15 000 euros.
  •  Incunables et manuscrits, y compris cartes et partitions 

1 500 euros.
  • Archives de plus 50 ans d’âge .

Droit de préemption
L’État peut exercer sur toute vente publique d’œuvre d’art un 
droit de préemption sur les biens proposés à la vente, par dé-
claration du ministre chargé de la culture aussitôt prononcée 
l’adjudication de l’objet mis en vente. L’État dispose d’un délai 
de quinze jours à compter de la vente publique pour confirmer 
l’exercice de son droit de préemption. En cas de confirmation, 
l’État se subroge à l’adjudicataire.



17 décembre 2018
HÔTEL DROUOT
9, rue Drouot - 75009 Paris

Nos coordonnées pour renvoyer ce formulaire :

GROS & DELETTREZ - 22, rue Drouot - 75009 Paris – Tél. : + 33 (0)1 47 70 83 04 - Fax : + 33 (0)1 42 46 77 79 – contact@gros-delettrez.com
www.gros-delettrez.com

NOM

PRÉNOM

RAISON SOCIALE

ADRESSE

CODE POSTAL

VILLE

PAYS

TÉLÉPHONE  1

TÉLÉPHONE  2

FAX

EMAIL

Faites-vous partie du fichier de Gros & Delettrez ? OUI  NON  

NUMÉRO ACHETEUR
(ne pas remplir)

N° Lot Description succincte Enchère maximale hors frais

La vente aux enchères se déroulera conformément aux 
conditions générales de Gros & Delettrez imprimées dans 
le catalogue et les enchères proprement dites seront régies 
par ces mêmes conditions. 
Ne signez pas le présent formulaire avant d’avoir obtenu 
réponse à toutes les questions relatives aux conditions 
générales que vous pourriez vous poser. Ces conditions 
générales font état des engagements contractuels auxquels 
les enchérisseurs et adjudicataires s’obligent.

Mastercard  Visa 

Nom du titulaire

Numéro de carte

Date d’expiration

Cryptogramme

Signature

En cas d’adjudication, merci de débiter ma carte  

En signant ce formulaire, vous reconnaissez avoir été en 
possession, avoir lu et compris les Conditions générales 
de Gros & Delettrez, et reconnaissez en outre les avoir 
acceptées sans réserve.

DATE

SIGNATURE

ORDRE D’ACHAT / DEMANDE D’ENCHÈRES TÉLÉPHONIQUES

Références Carte bancaire : 

HERMÈS vintage
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